



SINZHUNGGUO WENJI CUNGKAN





6 中海 中海 中海 中海 中海 中海 中 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一	The second secon
题社藝文國中新 行發及股出高 (1)	The second secon

完必印翻★有所權版

自錄 日常生活

春起的日常生活

聚士

——起居習橫及飲食晴好等

他的所以「四首先面」不是故意歡世際俗名質說這是浮客之風不到引起他的不正皮羽不 以外流亦被一般多邊門人知此与自己也一樣 切却使我傷物時常眼暗瘦水蒸汽蒙住了以致搁起筆來表顧意追遞他又怕追遞他更怕追濾 **重的我的班師我將能怎樣描寫我心中所類意旣的話** 得歪曲了要失了我對於他的敬意我識然做過他的鬥徒但離開了學生生活之後還是一樣数 我质器調的智迅先生被不過估其全生涯的五分之一強比較起許多他的老朋友還是知 一四首步而而談時背」冠是古人的一句成語來來發點給各因先生是很恰會的我推測 下算多為起於未必能問到不過承好些朋友的替促以為研究道時代的中國思想者就是 总也不少可費參考的為了養不容許的責任就拿思筆來了然而每回別於談到他的一

做學生的時候喪食正知一般玩意邊路路遊把這位高身衛釘不滿天星斗一国深黑長髮

整樣的「保護色」使人家不注意他好像默認地笑了這時我以為探察到什麼似的喜悦給我 數壁的先生速寫起來我更很快就研究他的為什麼後來比較熟證了我問他是不是特意做成 差館之狀正不足耸奇的 吞到自己肚子裏做實際賦驗的物醇贯注不順一切的人不是極點到過的應所以智迅的一種 老沈浩於華問的研求時還時到想到他的生活為了醫學上的研究甚至把有害生命的細菌也 其質沈选於自己的理想生活的人們對於物質的註意是很相反的有能見過那些發明多 另外的原因他對於衣服提不讓完也許是一種反威使然操他自己說小的時候家人呼他

当可容得懷些布製的更好方便的時候譬如腹完點心糖菓之類他手邊如果沒有指布他可以 學新衣又怕新衣弄污勢必時常整 觀繁告於是坐立部不自由了是一件最不舒服的事因此他

像好之後他經論如何不肯穿在身上說是潜宿宿不舒服的沒有法子近伴衣服轉贈別人從此復時便地往身上一指初到上湖的時候人緣了的實布夾穗破了我買到賣色的毛唇換做一件

旁遊邪到的不舒服也不好干涉起時完全孤立了。 不顧意料個當心的如果他的小手也指在身上那須是和父親那珍誦不在乎的可憐麼是我在 不敢假证一類質地的衣料直到他是後的一年身脸死弱發化經不起罪服特做一件絲枯的樣 色的網長粒但是另不到最实院變成臨終家在身正的民农恐怕迅勢是成人以後最講覧的一 孔士的「梅樓通過」是常的周龍列國想做官來遭到他改革嚴貧的理想面看还也終日 他對於幼年率稱本的不自由給予認到的印象所以對於問題的衣着地一樣等了之後是

自己加發工作一面尋求精神的戰士 他時常說「中國多幾個從要一樣的但予說好了」「有一百樣中國不是說樣了」所以一頁 「楼楼追追」地「席不暇暖」却為的是人手少妥会着做的事情正必他一只管百遊妹不夠 有些音年是那段點切地歷門改黃在北年表玩見到的他的寫所是暗常川流不身地一批

數錢蓄採得程緣的一笑所去並誓點對於他是一種損害但更不乏至數更敬地來來數的人他 去了又來一批甚至錯過了喫饭的時間來陪客的自然這其中也許有些不過是來您跨他的曲

寒十——十二時始客散之後如果沒有什麼急待事備的工作預粉休息若看苦二時左右就入 **外之意氣相提和他共鳴的精神戰士以他做黏心而放散到四面八方的不知凡幾** 絕不忍為了實靈自己的先陰而拒却過這時談頭正說他及而會留你多些一會被**能而又注著。** 因為工作的繁化和來客的不限類型題生活是起居無時的大概在北平時平均與天司夜

腰了他並不以睡眠而以工作做主體質如倦了倒在床上睡三百小時衣裳不脱甚至蓋被不用。

來泡杯邊前茶有糖草點心呢也許多少與些又寫在了野草大部分是在這個時候產生出來的 **鹅冠樣假兵士依在戰壕你息一下一樣又像影平影的『打一個晚』初們身體了抽一支烟趣**

有時為異正說放不下無底至東方發白是西有的品在街道中的傷造極是一口氣站成功

外國作家的定出時間本司時候了立刻停你做別的事我却沒有這本領」 出來就不像聽得的一樣沒至會構反的了。一又說「等文章的人必需是無法問點的表真佩服 的和他休息他就改了客小說是不能夠你息的過了一夜那個別造的人的經氣也許會再機容

的時候也肯由出時間根據需要衝了他並不認分型行己並行時点體第四兩他一同些苦的時 但是他的脾氣也並非一成不絕在上海難是有不那麼是了衣服也不一定補缸了差不多

以走開不是雕都沒有勉強過誰唱我不是傷痛我自己的遊巡而是無急他的自然他不高與時 會牛夜宴喝許多酒在我看不到的時候更食得野獸的奶汁所喂養大的菜製斯一樣(用句要 雅若萬狀為了我的過失嗎打我因我都可以為什麼弄到每言如果具是輕蔑之極了那我們可 候絕就沈默沈默到婆死是問客的時候會茶烟也不吃像大滴二捺一切不聞不應那時像我垂 恰巧他自己有什麼不落快白天人革紛樂和发朋來往長恋不覺發的但到夜裏兩人相對政時 級不到一支烟完了立刻開業了他證時會整整地走開自己去做他急待動築的群蝶一次是大 同意了他會談得更高樂但不爭氣的多是我沒有振作精神領受他的談話有時擔任是搬張職 大事或友朋往來或小孩子與家務或文泡情形談得起勁他就要求說「我再抽」安挺好講 瞎下了他想是说「我陪你抽一支烟好嗎」「好的」那麼他會躺在旁邊狠從祭地蘇些風家 更抱默他的不斷工作的匆忙沒有多聚該的機會每每贖罪似地在我隱前陪凝分鐘臨出我要 **八光其留心的是不要因為他而使別人多受苦所以他很能覺察到我的疲倦有確此快去休息** 偶然也會例外那是因為我不加檢點地不知什麼時候既可話使他聽到不以為然正或者

走過20 跑到经验去验下至少或者正如他自己所說像受傷了的羊跑到草地去職般自己的

對照的比如容觀配了急起來他會把次語去指拭手不並得也一定洗好幾個潛者來的實是非 慢慢用数氢消肠光出來了他會解释似地說一我這個小脾氣具不好戶一因為你是先生我多 於們彷徨其想希望一堪然面冠是弱者的行程不愿意就过樣洗點到洗獸至多不過一天平天 夠向他討鏡碼有時實在爽明其按而且自尊心是每個人都有的我不知道要線什麼物體於問 嗎客一次,20位之程歷到最黑的涼台地上給三四歲的後歷發到了他也一座不移地並拆陸下, 假口跑到沒有人的空地方跟着或瞎們這些情形或是過不止一次我超這時信記他丟下不理 **富之檻齊一切的文具用品是他經手的都有一定的位置不許放照與常說 T東西要有一定的** 少讓你些如果是车齡相仿的對手我不會這樣的。」這是我的答話但他揭手會說「這我知道」 **湾这倒含于百倍於常人的爱法的驳同裕他但不知此時如何自愿向他發怒隱那不是我所能** 的劉我時常多方刁難更懂得了為什麼對母問切的人並或猜得受到配會上點多磨難的他一 情等好的。我明白他的天真他對一切人可以不在意起到愛人或者會更對求後來看到梅嬰 我不禁初忠為美而各辺這時倒扒起身來了他决不是故意和我遇不去他時常說 "我們的成 他處理他的音籍交具似乎是比生命逐渐質看著他的表身是不會想到選樣一個相反的

到來借傷不如另頁一本魔送較安有時送給他的養者為了急於把同類的色療起來就是我預 **雌态所以受好欣赏些的。 題是收棄在較不沮意的地方。他更不願意情養給人除非常不得已過** 樣的有秩序是不顧意人檢弄的在批平時個小小的疑宣經常也是自客室怕人家随手翻開他 **位置樂思來便需譬如屠藥形子接了地方藥劑師是會犯錯配類的危險的」他處理用品就像** 60定期刊物他潛完之後越是每五六册做一包黎研寫上昨名和第幾期三第幾期以便檢查凡 什麼時候都一樣甚至對於他酷愛的各也如此 更多明现在变透似作照料讓他潛完緩收好他對於幼小者的同情不肯挑遊他的意志無論在 樂房的整然有序無論怎樣怕寫完字之後一定把桌面收理对然後擔做別的事他的抽屉也一 一年停住了的不舒服但是母果海壓來搶帕者開的舊成蘇弄他的開發落他却從表阻止邊 看時也會維等得太久而包起的曹禺先生的日出我就沒有潛完給劉然中止好像悅影正開 他對於書的潛軍改沒有見邊第二個人像他這樣比如人家送他的小說月報東方擬語等

也很智意如果是好些的許或線裝本案時一定整那些有非質棉絲做的獨于免得製的地方日

是他包涵的音那方正緊逐拆開之後我是再也不能照撥包好的他不但包得好對於紮的概子

題有政策組大部の方法開題都逐漸擊逐舞了被印象了主来第二手用來水石把他族和邦達 很對心無傾自他死後未能好好地整理安心起來不免有些沙拉的了。 總的的鐵色與衣頭接頭手與不英頭的從心風或過過 國對網絡優大思華國在排巴帝馬達他派逐也會與巴拉本官已統信和別人的奢侈軍本部用 **荐一個籍的痕跡有時人們送給他的定期刊物如交舉之類偶然樂到一本裝訂不大浮正的他 允督一條線直就是這選挙的棉絕數時也要提平線頭的結一定要打在書的邊緣省份將來歷** 一定另外能人再買一本飲好的遊遊自己印好的咨也首先換出用都包存起來追愛错的考数 **動放磁裝物低收配夠拆散低理整配完類段批平電腦的線裝之外更布包角頭過省快藥** 惟不既每是出始情報也做得好大統一的老朋友这部得收到老用他親手做的信封的在 語語不如果超時當用主政性成果包一度全度省代明院送籍或的玩生等者但是就交換

心平時常常添見他把客來的比較大而質厚的信封爾特面更有時是把一張。沒方紙做成一些

省怎能做到他暫時所顯做的呢。 **地用门外三位三国市局的政府和役之数的技能問題或者是逐不見途的在一些大人生也們** 羅生統於留作四三面且並把絕子接好集在一起換傷要用的時候可以選擇其及短訊網遊醫 隨便但是語行的產基不大數喜吃的錢有火體無过透災賽備出來不一定一餐用完那麼運用 了而他却要扫钪的三角梭等可窥他签出些地方來比較舒服器然女工倒是不用败的東西雖 留有用的仓储做些於人於社會有经的非不然不管他如何大心助人以區區收入再不處處檢 或差據十之然何答符把這鍵鍵放在限點而他用正位的如此目積月累地跑時隨地可名則名 容保呢就完一笑就是了想也來多難過我太順邊類似這樣的換的其可惡 **照他的苦心反而向他惡作剧似地諷刺把見到的無張都底起來請他伎信對然而他何必多作** 低量非常立務整勻器絕不歪對大小異形用一定的方法並巧經熟而又氣捷一下子做出一批 來工說館把包罩紙改成信封其所聞化無用為有用更於他那時的經濟條件適合但表這不了 有些地方他却不願意節名例如住沒子我們勿习上海不過兩個人平常祖一所接戴夠用 跑到近越代信封我更值想他日常生活之一付品物。母於包裳的東河拆開之後不用紙歌

邊歷即便如此過處也還不免於罪謗的到來所以有時他的舉動如果不是在社會上身受到多 位的數因靜地們要也假結果食能是他用酒食難麼的呢有的人就能夠證據出奇也幾怪他的 含沒是偶然的一旦可見他的随處小心一面我也疑心到他的邁慮但事質是有時他知道某 息地說一個是不晓得的有些少類與經弄喫了有時反而會說我腦氣經常嗅道機器心不會相 **投基買南地銀亞福來與而且也就喜商我們有時我怪問他為什麼問幾不拿出來請客他却嘆** 平時東坡有一家法國點必鎮算是那時首風一指的了很難得的機會他緩從收到的有限的稿 因之更是报告到目的健康的要素之一特也默号晚但是總愛買三四角錢一磅的旅馆品在北 來了砭人肌骨的寒威是那麼嚴酷沒有法子說開始喫辣椒取熟以至陰了習慣進而疑為嗜好 到南京東學到了之後款號用完了入學之後再沒有多餘的錢可以給但做學是的棉衣而冬天 還有辣椒就起水也有一段可悲 日生活也認而發他時常說起的是當他領受他母親的人壞錢 方的經驗是不大容易了部的至少我自己學得越過一天這加深地了好他 在這种地方是可惜的黑例目常以象的恋遊做主题但這基因經濟一大部分不会用了愛用的 越來也可以素的菜類他為不大學的魚立個得際因為緬倉頭多時個不經濟他恐律把時間用

常會簽酒牌氣這個印象鉛他很深刻所以飲到差不多的時候他自己就緊縮起來無論如何動不至於像劉倫一樣如果存職務要做他第一個守時刻絕不多飲的他的貧人很愛喫酒與後時不至於像劉倫一樣如果存職務要做他第一個守時刻絕不多飲的他的貧人很愛喫酒與後時 之後茶的香氣食鬼去的如果不是工作太忙沒有時間細額品茶他就會緊求另換一壺等到新 李依得能多的而且一定要清柔在北平時他獨用一隻有蓋的畫次茶杯每低一次泡一次的一大塊後來我順得了就在第一個抵握不族亞做一個人獨自跑到別的地方。 得熟集業的一套股前一個火身上肚腹部的精神被奢煙頭引着了數熄之後幾了七八寸面徑 結下打擊同時自己也变低起來大約有些除了回到衰軍或在翰特上抽着烟暖熟了配牌來最 這是無效的但是在不高興的時候也會放任多飲些例如在廈門大學看到辦教育的當局對資 話的茶來了控到好處的時候他一面落實一面就職我也依一杯因此也感到會喫浪茶了。 很邊是我們用起來覺得有苦味的返可以再泡一次的程度到了上海政用小臺泡茶但是稱久 本家捧壤甚至認出醫辦學校的人好像是交親教職員就像兒子的怪論其使他氣憤難乎智場 他更受敗獨奪天體在五十支左右工作越北越是手不够類遇時候一半吸掉一半是燒掉一口 人們對於他的飲酒因爲是紹興人有些跨散甚至輩出很大的遊鑄旁邊就是他共安他並

好的

12

过能支持吗? 到他一定沒有好處 記不得有難說過 時前所已想起 很直白地沿他的生活突出來但並不希望我們的文壇志士因對愛他而全然模仿其不 |起來却是我口罪源不合好好地注意他的勞致,下了這樣一起來就開始做工作有時直至喚夜 本意譯無我是他學生有朋友看到我對於他的一切合好他的 通信通问生活是精神腹形的 展因為那一部分已經給烟³ 物質。示例 確的他 日常起來 選了多在十一 選不好再用了 经证, Û 後 私, 雞用 狱 魔鬼不 伊娃 遊園日種 à 3.7 耗。 仮架半 時. 那 ŵ.

一致复复次的

· 人又做名組起吸到再不能拿燒毛了這種聚掉如果也 · 並不很愛烟灰節却 一定要课而且大放些水名得灰 一股起來似為茄烟氣味他也受好但氣息不好我不飲茶他也就不一些好的也不肯得用一定分贈只給別人表同改賞沒有一種假香 屏。 不那些拾 ber 風 風飛烟 一種似香烟。少而已他用 香烟

超.

然也吸雪 用烟茶掩

等茄烟似乎並 成的廉價

瑞是

河以後精

經常

用的。

祖是廉價品 過到

常

的工作物 人容 严 製品級 製油

· 六船條 山

從此之後職不過過告國少而

出他)

(好說他

輕

(草詞時)

吸烟病不

加友登

iii.,

不

剑之流的

監治

现不常语资格人於是對始約更人也如託直來免求「那麼」了我也就不必如此的

魯迅的創作方法

一作品的產生過程

因不看四年前我沒了中常是我因先生被後這附在班風光生進水鐵路後面牙收名文藝短點 對于事物的英理的把握——就包容在這趣味中表白出來了」 趣味是在生活質踐中主體和容體的融和之下產生的因之這作者的中心思想——也就是他 遠一意思。東用形象化的手法給這意思烘托出來……其次有的作者寫作時却不一定看出了 了發得非把還煮思提供給大家不可於是就把這意思作為作品的組織力把一切好象交緣在 一點什麼意思然後勤华而是憑着對某稻事物的趣味覺得心癢濺的非寫它出來不可……道 籍作品的產生不外有二種過程其一是在生活實踐中對于某種事象看出一點什麼意思來 牛车前為了祭復一位年背朋友的開於寫作的問題我寫過一篇短文作品的產生說明了

去原於一條作品的形成有出以上更具體的意見那文章的一段相

及人

苗州昭利央及政治服務的相目商上各同司法一起来了……(其其思文里的外签界员,竟并付款的作式司—作者 点過分的照例了主製在量里主要的正確性既有相由作从西左共表出上也必然於出所有人物或過度是接拉討拉 是去認系材料抗菌的機械與無例並忽的處在形象社會表號在歷史的古藝芒經法材料並允良并不練明節以悉便是去認系材料的的方式 教體者使作品更實施俗性原因是在作品中有無一我一可以有一方法也改了。」」如此以此也我是得益為這是二個自然 兵皆是近点替班或拒絕實示典了意識語過了更質的中國而與二萬基目的主要……與營東三國也與第六意義不 到一型主題的總並不是原以本本寫下來的但也因為是漢字被發過的並作者或從容是在詞樣中喚起當日四有的 有不同於日衛主義與過報主義作者的 又胜)。——但一般的作者都是把想表本页的菜商通过粗容的形象核有力量的要要虽然是在路到是现的主義作 大夫特特成在夏恩的阿贝身上用以開西國朝非實革命生表过上於非常不相稱的集作者却以極密經濟等關在 宫插或有穿包路作者给了遗孀的团保有效的招进最本質的电西放在框不相當的形象第二——如刊初時區別的主 是政治的人的事件特良作贸易明的农业国际引起了恰它或受定的正规分对非常和选不住的不得不靠起军家打 的形成是过模的作者在生活的實際中促進會現象的底點把報訊也是來过的東河透來四日作者在生活中或時食 是我也完美的作者不同於現實主義的作者的發度……第三是什麼的路,們是我說不用一個對當的名词但看是 本意來的其最人物既非典認的活理學研亦少者提的於關於確作品的形象在影在这里失典了使問題或以以同樣 主義的作家不同於地軍主義的作者的經濟第二點程點的語子。但是一個作者為不要逐渐絕主義的第一指壁面於 去也印藏作品的些人的力量使常度正日本的某些研究设想永直的现在太阳的街岛木保作的现所以能投得大多 一篇作品的形成大概者三数数子第一是很全数数超的正常的记述常确实用也特别是因的含物设址的基础

如何的五花八門總不出院必論與緊勃動的兩大随後便是茲上面所指的第一條路子也遭遇 主觀的路子自然主義是植標子質學上的形而上示學問證的 名远先生的母作方法一位改在是是第三世命子是现的主義時候作方法會近先生的作 芸樣及分作品的不同於這些美名白祭不及不要後機再占 更雅書 奏三的 典徒一個不動

站在人類題想的高尚上予以適切的批判的但道又不同於一般理想主義的創作方法抹殺現 自然主義的創作方法者便是前者寫為悉的事物却不跟着熟悉的事物跑取客觀的態度而是 現實主義的作者第一要蓬昂的要是不客不為盡的事物但現實主義的創作方法不同數

小資產階級的青年記那些在現時代照顯現和潛伏的一般的弱點用諷刺的藝術手腕表示出 會經有兩個背年寫信拾督迅先生問小說的取材您樣才有意義了一個是專就其熟悉的

來一個是母說其熟悉的下出人物——我在時代大潮流銜環圈外的下層人物把那些在生活

經了強因表生的無望的蒙認反抗的新期到對在創作至面——不知道樣的內容的作品先

質的歷史的發展形「人間」換作了「天上」曾迅先生對沒一點有很好的意見

品芝不多沒有一篇不從情政受中进复出家的

党對現時代有沒容配從於上省實獻的產後一種迅先生對這二問題答復如下

在這指示裏如其讓我們公式一點的來點現實主義的創作方法必須注意如下的條件 所動力和其數的意志器時也一定始經濟交易心己的中語和查詢和《蘇聯的》 通益都有程義的不過即使「必然」,非未必但是「正確」…… 经可销位器 门沿着的动的青年又指着对於降代有 常园時代西域更後來的作者也能不及看見區跡配設下來至少也可以作道一時代的影響所以對於現在以及特束 [第一種非同階級]不能深知的。以越深游光图具常用不熟绘此中情形态型的存力和第二管理生活联盟

的路向所以我們也可以說到作產生的過程也就是生活實踐的過程 而主要則在于作者的生帝質致感有在質踐中才能增加作者的創作的力量和改正創作 二正確的認識 三生活實踐中潛出薪路(新的暗示) 一熟悉的材料。

在個題先生可以改憲法主要的是人物的典型的組織行起先三句本語的意及並不多但一句

典型的創造

來一文惡他說 意見再來考察他的作品他有三四處地方說到自己寫作的動機和方法的在我怎麼做起小說 每一篇要称一個人物沒有不是活的可是他是怎樣創造他的人物呢我們可先聽題他自己的

以養子完全整要我的意思公正人格的概则是也一樣沒有專用過一個人往往房在聯行於在北京次及在山西並一 下…… 它部态鑑述的了幾之必要指省位的集田一個人的特點最好地变化的即语或以爲知氏是極對的伪者 "所寫的本述大統在一點。過級認到過的發由但從不全用並存實具是茶取一點加以改定或生質因素到是

签了全部的额处回使和《 医夏也老生意思》管在基础第一颗方法可惜是不好。 (南层北),如金集第五卷一〇

九 **E**

【三茂特見不用一個一定的人看得多了幾分起來的」(二心事祭祀手報書社問全集四卷三五四頁)

一一留心各樣的事情多看看不看到一點就為

T二套不田的時候不為

又: 了河口的形象在我心目中但于建己克好美华了但我一向秦台宫他出来的立思就第一提似战,起来了……

而在阿Q正傳第一章中有更問題的說明 (两〇)正傅的庆园郑董搜集全集三六五页)。

得思想要有杂似的」(時或全年三五九頁) 不朽之筆類落不朽之人於是人以文章文以人第——究竟隨本雖仍指指的不甚。 经起来面整於取締到集到 Q 彷 『我要最初の食正常日紀不止一般年了但一度要食了面叉往往展可是足及我不是似了立道」的人因名從來

要看得多三要在心裏活得有鬼假的四葉抓住梅點追意見是經對的後之子得過先生作品中 在以上這些引徵中都迅先些對人物的創造的意見是一不以一個一定的人做複時兒二

多差不多至是否定的這因為他企與—— 的人物可說全照這信條擬行的 我們考察得因先生的小說確實盡了最大的藝術的都括力在他小號區的人物質定的不

芝国為他是洞——

「是野獸的斯汗所順從大約是宗法是會的差于是韩士改表的式但而同時也是一些沒邊故友的家会家的舒 10

《自己背景因異的重视而住了無路的獨門故他們到英國流明的地方去』——黄

既法是機械的游馬克思主義藝術理論來應用的而且把馬克思主義藝術理論單純化了) 不得不給予他們以真質的沒落的麥遊然而却像慈母一般懷念著他們有時也給予一些愛拉 而更勢及奧弟兄妻的敬沛常有共氫之亞這一類典型的赞良名近先生確實沒有選定一個閩 夫子相同自然他多一分「藍段」也就更多一分「陰暗」這又與商老夫子的流氓氣不同了 都不同但也有相同的地方在他道觀遊然處有和孔乙已相同在他陰陰腹偽處則又有和高老 出來的那便是已經帶有幾分城市流氓氣的高老夫子還有肥皂裏的四點和孔乙已與老夫子 磨于阿Q冠典型茲一比較可妥一的一方面的和孔乙已可作對照同樣也是阿Q性型裏李化 實在是有最大音遍性的民族的典型而這一典型正是生長在中國宗法就食裏的在阿口道一 《型的根底裏發现先生給禁化了不少的其他異類例如孔乙己那是多少都有阿贝娃的担是 一種是實情这所遊賽却為理智所否定的一種是在自然的淘汰中看出他們沒落了也發 第一種人物的代表是阿Q我們必須認清阿Q不僅是代表沒當的賽民的真烈(亞樣的 文他学自己的邀局问题了提的传统! ——何能名孔都经数集片言 但他的否定的人物也可程度上的不同一種是誕生於封建證教的土地上常他所極端情

定的模特兒而是從【一點登思】——也就是【一位概念】豪華化出來的道類念是遠系夢 類認光生後時反對整直數的生活實踐的我們從發送先生的思想發展過程中來考察在初期 一即在辛亥革命前後——参远先生是個個性解放的假語者面卷远先生的主張層性解放

是承受尼采的部分的哲學思想的透思想又和他那故受于中国是村政會表情存著的祖老的

下近一些典型認識現出來了如其讓我們來生造一個名詞這一就典型的創造那是觀念的形 上出發在他胸整要滋養了一種複談方拉西觀念用道照念去照映舊配會的人物於是阿贝以體數的茶礎也就是中國變完成其資產階級民主性革命的歷史的某礎營送先生就從選某礎 者哪些恋他吞果傳統中對于莊老哲學的語染因而養成的那愛自由的精神相應合的第一反 象化的手法人物主要是代表一種觀念形態的

其次為威情所滋養部為理智所否定的人物大都是些小資產階級性的人物在這些人物

為多少潛藏首為远先生自己的影子然而却是用極強的理智力于以否定了的我們從各方面

考察發现先生在辛亥革命前是參加道實際行動的許器委先生羅的發现年間裏也說他加入

尤数會光復以發極在照與似節範學校校是強在故想正也是一個新表人物然而辛亥華命流

走了革命所带寒的一切全不如他所期望的於是他政發幻號育沉想終者于抄古碑等等的模 學的工作中(見物所)道一悲觀主義(但不是頹廢)的色彩是充滿在個迅先生的精酔中 直至一九二七年大革命爲止逼在隔池門裏表白得很為明顯 布绘而位理失败一到二年二次革命失败之後即渐渐放下去抗西又引起成了现在的情形其實致也不起消骸的某 "既起风元的事来那睡班是光明很多常睡我也在明宝教育都要非籽本枝有着家自然那些高力分子 网络伽

替了「悲觀」終於成為酸土丁(見開地書) 粉米他也希望而且他相信將來是可以好一點點的因為他相信並化這就使他把「不平」代 英文的董辛是要阅真董辛自己的数担新于是就不肯了一个全界第七恋阿七百人 **万是整館的新陸利浦坦線於是在相又到了出來使以产生持家近那里會沒好樣。最初的革命是非黨最易數的** 然而得远先生决不把自己停留在超悲飘的情觀 褒他希望將來便是比現在女一點點的

等级的思想或情的表白他們是同風于一個類型的魯迅先生把他們的憤散不平消沈夜紫的觀理又——這三人是孤的小黃產階級意識思想或當的表白間但却是五四以後新的小黃產 後後裏面標上的的呂隸甫鱼獨著的鐵班交傷班的領土全部充端着边緣的家食以居呂緣南 但人體能抹殺索已起來的悲觀與檢放的疫情既從啊吸的頭髮的故事中的內看起以至

不顧敬底完成他的革命的任務開始向封建勢功命國主義交協投降資產階級的學者終於做不顧敬底完成他的革命的任務開始向封建勢功命國主義交協投降資產階級的學者終於做 的選里有略略近于自然主资的作品的產生的過程但得过先生的客觀的現實主義 相便從發送先生對于這些人物典型的創造方面來考察這是属于『成情的啟發』的一類的展開到過失生命者,"是上去從『遊遊』』像遊』而於於職入雜成的附地。是新的幻域嗎不避世上有邊道談的新納幻域但五卅是開了血藥大時代又在我們的面象較明顯認為多地就是這個樣故 在新清年時代主游戲新吶 威不許悲觀视的把他的悲情遇血住了這一類人物的出现在微律 外袖門的達生知正是五四文化運動哨瓦下 法新紳士或拾起頭來的時候——民族黃遙暗 沒有把設者帶到這些人物的監戒惡去雖然是成動了然而分明石出他沒落的患了 越前的地描绘出來並不給于光伸年與資地留下了一個時代的影子而同時其以 的手法

23

,代環境改變得好一點的時候他們却可能成為有力的戰士得迅先生沒有看到過大城市如 男次是樣質的一年在其根底上這些人是可愛的但容觀上他們是時代的俘虜然而

跨年這一類的典型 雅故的 依解林嫂以至幸殿的家庭英的「他」方玄粹一樣法遇了長媽妈的靈魂道是中國農村社會的解花夕指要有一個女性——長媽媽還是一個給發起先生有非常影響的女假人而聞土愛 先生大概是實見過的人物的擴大或縮小是用一種素樣的綜合力給形象化起來的普迅 生所念常指示的跟惡劣張境按關的精神他們全沒有他們是環境下的犧牲品這些人物發迅 格的代表解林嫂却是假被 **擁有其人的想花夕拾褒有從百草區到三味。因** 於此到人民大衆的利益上來奮闘的力量 是輕質的共有的優秀的性格在這裏維緊着想況先生將來的希望在這裏也有一帶過先生終 (Linougy)當远先生在阅造這些典型的 絕正的學者選里不是完全的否定的人物但有他們聽該被否定的特質那就是普訊 羅的家庭裏的「他」——一個坚毅不拔的青年在強午節裏的方玄綽 类弱的劳政革命他所接觸的却是那些荣性上得天孤厚的魔民和若干最村基出水的 聖宴有聞上愛姑配林嫂問十是農民的堅切性格的代表愛姑是農民閱證性 一歷迫狂的人物的典型了把證典型的本質開展開來在智證份子裏 時候是如實地表現着的而且像閏十冠一人物還是 這是 中國 將來應該被臺揮出來的民族「魄力 一篇中有一句云 · 曾 · 周 · 元 · 传

24

所以進一類的典型人物可以說容远先生是大牛實見過的。 的力提供不過三個美國土的交換是小中天便能拍摄我十隻要在又交為時沿道賽的」 。避過因土的父孫所傳授的方法或對不太能用既明其他們的去了並了說因去一獨却什麼想沒有受了中天

留爭的精神並沒有不同之處因為他用意是在干拍。 想說先生在小說更所表現的聽然差不多都是否定的人物最和雜文中所提示的一貫的 客觀表現法其三便是模案的將實有人物子以將大政結小的方法——是一種案樣的綜合這 化的作法選一類作品的風格是題刺的居多其二是從自己的政情報吸引出來却又發理性所 否定了的人物——一這是或情的融鑄的作法這一類文章的風格是非情的獨子居多有的則取 念、放到某種一定的形象裏去面選形象末必就同于原先人物的形象了選便是認念的形象 其一從實配會的一大率的人物逐署出了某種共同的特質形成了「個「觀念」再記述「想 一類文章的風格大多帶有些詩的喜劇的意味 鲁运先生制造典型的人物大概是有如上的三種同樣又有各種不同的表現方法那便是

這種人物但從故事眉間尺中看出了從大於急把他的歌國精神全盤放下在眉間尺身上給表新羅的翻劍主人及眉間尺就是『至死不髮』的聞出的英表看远先生在質量包裹沒有找到

無在和清兵衛臂聯絡給一體音句便影地受性發回房下回到原落整人船中调的一环蛋白的水布得流空中间時四 太學對沒滿巡游有學兩回即在水中死壞…… 「與色人也治熱有地震臨街是頭不改色位裝從整卷地質因素想形式不見苦氧的問題如一段枯茗中義題子 「最人和见本來結外災明况且是相逐狹路王亞剛對水世層別尺的類便更上來張命在位耳輪上咬了一口點

現出來我們或要看下面的一節文章是如何叫人與客啊

口的話選和選里所表現的精神是一貫的智迅先生的故事類編那是不同于一般的歷史小說,想到先生在兩地警察包鑑說到遇到歧路確上老庞不得不被吃掉的障候這是饗吃他一樣是無二層數學點第五五五頁。 尺的面就来概想起了一颗脸游士的下巴下死物咬住他們不但都不改起用全力上下一概拟得王顶哥也合不上增 「他的頭一人水即對直奔王頭一口咬住了王的鼻子是手を咬了來王忍不住吃一麼「何唷」將嘴一套提問

想像的豐富。 遊守歷史的事實主要是作為機造自己思想政情的工具的在證里我們又可以看出智迅先生

二 璞蕊的描写

爾的現實主義的在小說創造的成就上當远先生沒有超過高關某這是事實但各人的社會發 **善大桑以及知爾分子他也一二一接觸遊在世親中罷工的閩爭的場面在四十年的第三部千月 遂竊資笹女……福緬的下層人勢玄間他君到這些人直接参加生活闘爭的實際狀況所以他** 現實主義和高關點的有不同的地方得到先生是帮的現實主義的作者高關某即是比较屬于 黑的母親和四十年的第三部都有直接的正面的勘獄的場面的描寫在這一點上登进先生的 子辛亥革命的懷露也是數辛亥革命的逼在有些作者也許有把這些場面正面的寫出來高調 革命市街殿的場面他都以極有力的攀觸給指給出來的得辺光生生長在自然經濟支配着中 無論寫時爾華寫拆開卡士都是正面的直接的動的描寫之後他參加革命行動革命的假祖勞 幾不同出來的階級不同也就決定兩大作家的創作方法上的若干差異高爾基生活在浮浪谈 放此來魯迅先生所處理的小說问题材很少有勁亂的場面從題材上說阿以正例形及

動的應村社會中面又是神士階級的子弟勉對異民的雜樣的性情有熟烈的愛牙對于自己的

總的描寫正和他對人物的描寫注意于一點時」一樣不中礙大大意熟的 略一步一步的通察於是突然找住了一人物」——把人物的性格明問化了智过先生對于提 高爾塞描寫「個獎型人物時勢于環境的描寫是非常注意的他彷彿採取「迂迴包抄」的戰 在是極可取的短短的一緒也可需得有些的長緒巨製 對于辛亥革命的根本們一点二度用孩子的絕與的眼睛給假面的照映出來了遊樣經濟的手 事越往一點上給預照陝出來懷預道一篇小說可說是將中國一般人民自是民以至過生情殺 同時他從沒有企問過用當問老那樣巨幅的繁製所以做也就不得不用壓縮的方法將巨大的 暴險勢功有短到的厭惡他所為的小戰多少是用點點的發度冷靜的予以傾面的分析的手法。 典型的人物的創造尤須注意典型的環境而典型的環境的描寫透得注意到「細頭節目」 堂的所以或不去描寫無月對話也决不說一大篇。 辦年實給 拉于爱的花标上只有主要的些妇人(但现在的花坛却多有背景了) 我深绕对於或的目的过方法是逐 **鲁迈先生會在一篇交章**泰說過 雅歌是春弘先住例子樂煉箔寫的意見 了……我力達方文的帶切只要靠"必转意思傳給班人,就當可什麼暗視拖帶也沒有中國舊政上沒有作於

淮東型的環境的要數出像愛姑那樣的觸強的農民性格他就在一開頭擺托出鄉鎮的生活情 但這是不是說會还先生就不選擇與型的環境了呢不管还先生是以最簡鍊的筆法發出

灣——那航船上的一節的描寫一個沒落的小資產階級的呂線甫的影子他把他放在古城的

家酒樓上而出現洞生的傷逝是在公寓生活中阿Q、孔乙己的環境是在咸亨酒店茶樓以及

含淡淡的風日所吹曬的鄉鎮上幸福的家庭的主人却是在生活的陝陽解较養腦汗道些環境

然的關聯技不過是陰器均另一種便是一切環境的變動經数却是人物的行戰的學問與心理 查求那人物的配合那就是說器找不是人物的跟案所看出來的環境但這一環境與人物有必 的描寫都與人物作有機的聯系使作品成為源然勻整的整個的東西沒有脫節偏輕傷重複蓋 一般的作者對于異核的黃葉有預難手法一種是把果圾如實地指寫出茶同時表面上不

的反映是在某程程度上作為人物的传统行行出的在這一點上說到的者是屬于節的複樂主

機的手法從則是獨子動的現實主義的手法的發现先生對于環境的描寫版然是比較採取整 方法典與學又不到于自學學表示因另一學三的學學全元作是是事的面報有名的歷史法

是對人說到范围的然而來而完生的水蒸行那樣雕到一般的型館人物與審集却是非智識為 的程有人批節他太過網賦了有如日本的批節家批節高爾基的表現方法有點近乎自然主義 **那汉勒的心理來反映環境的緣故同時茅盾先生的小說對于作品的場面傳播寫是非常注意** 質使作品改為故事的演述另一方面則到了人物的社會密觀性對就是他要用跳騰的樂劑要 國定的空間上出現了「我的勝友」頭天製先生的小表有人批評他大怒調了表現的推寫一方 選一樣任理經不是一個審觀的存在而這樣是人物的必理的反映就是環境沒有了大體不產 方妙地上一 死術語歌唱則是很辯難地——結合者我們随便把資老太子第一當是來作個們 選小既是第一個三時新老八股一的可笑的情形和心理的是充满者反對強度動的精神 **春迈先生對于我境擔寫便把它作众人物分數的空間也把它作為人物的心理的反映很**

一次表演的意思的實施大學的學者是是在大學學一個經濟學等而是不一個數學學一學一個一種不是具有

了……他們分一是教務長——作從班子是依下一句但死非死的校校使達上展茶白青水本萬老天干看電影看走得了展佈第日演奏長度管理了也多是茶篇……

對地的損餓过只稱監四十分和他的手號更近半點 T 毀改 斯泰敦 整理 及後妻 季一相 班緣 從 胤 忽中 意思 使有 雅 麗 雅 去 實 的一片 小 经地 地 上 市 四 五 株 碧 正 對

曹是三関小平原 「「不不勝無路是這座台」 T. 建筑是清楚。 馬圖並不擊資權的手指但是說

一回者一面對學是數量---"我心底於於於其後若在前台學學只要其學是子都是新記憶會的可愛不到是大概也更利益一便供到表現。我們仍然們們到過了19日色因此就是是被於然然的紀念你是我們是不可愛之

7校役又登上聚杯白篇水位是终篇文册了。

一並正則形的技能可以超四個文生語、思益《广心藝牧小使務的最初市場是在他沒料的修改光了那樣不養又, 『植也连忙收詞小光祥不及姓間歌哥們不幸日時改治忽眼來看着是正是真是自實際實施於於中央達成了

要遇见时怕的政府和总是这个的数尺分,可以完全上原统已经是一层水之类一份是失规数,了本大层美工了

著图面的耿美旅信室大路步走 爾者時一夜天騎的扮衣在他遊前已被他的頭撞得擠紧都突我受抖也起張勢下壓去给書木青旁是臺至一美水舞 了位大麦一张至于班中的影响政科交也失落在地上了因爲是改上突然遭了什麼東西的一家他們這兩形定 他似乎聽到育後有許多人與又仿佛特見过笑路就從巡察之前弄孔的海家也來他便們們然時勤故信而與

行動注動後緊紧的調聯者能不先把那一教員環備室」「教室」「植物園」的位置如何和 從上面擴引的描寫環境方面魯迅先生是把環境很好的反映在人物心裏安排在人物的

何為一大學的機構的提為機能把這些地位和情形在人物的行動中展開來面便廣當已僅是 把實材的氣息至鑑版托出來的那確是盡了藝術的最大的概括的力量 面的獎托示熱不斷山一後改名領天子便是很好的例至于使且波義的第一節不到三百字就 面看远先生却是更為注意的這我們在上面已絕約略指出了。 急逃一種地位和情形了但通過是對表現的方法方面來說的面環境與人物的情調的配合方 在下班的游戏的话的心态的思想的"一次被了效应女人孩子们都在自己门口的土势上说些水放下小墓子和餐桌人就是还出过来的说好说了。" 但您还先生翻環境的旅客不值如中國水墨能似的近平18萬日周樣也有面洋量似的全 「超河的土壤上土面沿海的灰尘使出来的光率了最近季河的乌桕湖紫花巴巴的盐吸需从次类都石画数子

重然他企圖名「沒有背景的年班」但正如他所遇印的版建却很者重于背景的探察。 建悬如何缩明的一幅闪显接近的描写在想到先生的作品英同樣估奈很宜要的地位的 鲁迅先生對于文字技巧是非常注意的正符像烘磨先生改過他鄰寫沒可位若先生說例。 四、關於文字技巧方面的餘音

養的有一位批許家大概是確認外女士呢(?) 戰倍 远先生是一位 Biylist 经远先生也不 还的文章非常注意音節的和語真壓止他會把證章見微調通信記先生您遇先生也不能是的 有部分的理由他說

看出來了但他表現實 Styling 靈體者人會優只有自己這樣家连自己也不懂的在瓷田來的字句是不大用的过一節許多新野家之帳文不一質人 「看出來了」是對的但把魯迅先生僅看為 Biylist 却是選批訴家要法教鲁迅先生的 [金散完之後接受潛開編自己監持的口的武者與共長字一定要被護祿版口沒有指定的白話常可引古問答

精味的一種手法督迅先生是成弱不快的

求而且有除逐大法也不通了事業仁先生會是把她的文章分析逐指出很多不透的地方從逐 的影響等景象指常常用四五字一句的簡短的語詞這不但把臭質的意象不能適切的領途出

不自的文章那在初期作家真可以用冰心作代表冰心的文章在我看來受了林路小說的很大

到現在就有兩種傾向一種是力求簡繁有時優不妨損害了文章的語氣的自然成為一種學文

鲁迅先生的文章最值得注意的一點是注意語氣的自然關於文章的風格方面能從五四

意義不正確的語言心證是有的學例來說一吹牛皮一溢一語詞在南方人大致有「胡說八數」 活的人的口頭上去我但人的口頭上的語言不一定全都是好的不能代表一個食象的語言或 該多用方質和土體的医含亞是增加文章的活氣的活器毫不能從班子和文選上去投遊整體 見段政二十一可是法弊也有一生造一是一叫人置了不懂是二從大體上我是主張文章及實 紅樓多上像來的語調他什麼地方都擺上一個「見」字和「吸」字章把全篇文章政务」「見 色和張天氣唐位先生(有人以為穆時英也能寫北京話遣是驅騙南方人的目於貨有些是從 过便向不同的便是大乘語運動的前後那方言土語的無限機的應用但應用得較好的却是者 唸有詞」的音調而這一派文章風格的另一方面的發展成為過多的形容詞與副詞的堆積仍 的意思但住在上海的北方朋友却把它解释作为「問談」的意思了「別」字在北方是有「不 佛讀到「新文選」似的,而所有形容詞副詞文全從古非裏描下來的文章全失却自然之致和 多度巡巡要的一的一字也給刑去了有時讀起來反而惡得狗口點攢了也有些像道士的一些 **派给承下來沈從文先生和廣焚先生的若干文章也每注意于簡鍊的風格沈從文先生有數**

氣的自然是依歸也就是問問題口亞迅先生的文章就是選樣和造的超和太多蘇用士語方言 文章的風格古樣倫助不思等時有從古文形品出來的痕跡或們知道發进先生的古文本來也 来通用要由過它的智用性人不是發展的面景用變的心思斯用自改革的新用用又必须以留 慶談一致的但但有分別的文章是有組織的語言語言是無組織的文章學起語言意刻文章上有 其次得到先生的文章很受古文的影響題不是憲在他的文章宴有時引用古籍而是他那

放在白語要習过先生所要求的是「競得斯口」但接受了古文的節劝等等的風格歌們試賣 織斯然類得非微複雜就是作品的證文就要看果戈理的死现象與的高武與的與如外者那文 他到先生所远的原条信告郑督迅光生的到作小說於亞得其間的風格有一樣相通之比 的巡用也才求識賣的自然報茲中的製語採用文章等出但非常適合語繁選是苦攻的一天解 假得很好球外小說的語文和修查的旨文的小說文章的樣族正知她自語一樣但他對于古文 文語更繁複一些語表現更深刻的意思在發物路際等的關于理論的鄧文褒他的文章的組 **但第三督远先生寄于中國的文章語言的組織法經受得太邊简單他還主要仍化使中國**

華的繼續與情觀也有纖然不同在翻譯方質講選是譯者館保存各個作品的異實風格但在文

張剛化却又使歐化得合語言的自然例如 東方面講確地使人成到「多樣」的表現方法的可愛主於魯迈先生自己寫的文章裏雖然主 在這裏加國的那些句子語句的組織題然是剛化的「文藝」第一名調象做了「是一和 所以我們的第一更在是在東陸位質的特勢沒著於表際相對的是安華的以為當數學集文書子是做美質文

赝語上逐是有這樣淡現法的祭河先生的文章的風格都是以口頭路營為本位採取舊洋語法 但這裏我們唸下去一點也不覺得歐化的口反而覺得文章非常的生動因為這學養在中國口 「要推」兩個勁字的「資詞」直樣句法的棒造是中國文章裏所少見的或者可說是沒有的

古文語法的優長而融化起來的

還有一點值得一提的照中國人的口語的習慣一個調息 比較是雙著節的多比不單說

「虎」叫「老虎」北方叫「大鱼」「狗」我鄉數稱「黃狗」北方到咖啡「子」字形容詞

一约二字是作為語尾用的姿質時度音樂教紙一整的一泊頭上總是一些藍的一城市遊遊的一

27

第一樣實 L用的「這些小草是聚核的」選「的」便成為收費之用所以大量土中國口語要看部上的一次就作公上收賣」或「教育」之用如「營養的小草子選出的」字主要是作我露到加重洪語為所信用「養養的」「愛養的」「整養的 L 或「整實的」是養務 詞的整音師更適合子語言的自然忽远光生的文章的音節的影響。字是很往意道注語言的文文を改正。 古代智志的· 宣教多中國文策臺連絡詞成爲文章「朗朝上口」很要緊的因素也就因為連綿 整音節的詞是數多中國文策臺連絡詞成爲文章「朗朝上口」很要緊的因素也就因為連綿

海道戦略の大陸「松東之路」を今不見「育古之塔」等句如此度可謂「常典之峰」「 度之唯在一世二英言之別,的原耳並未發也is of cito 雖日之平者也欲覆不能但原布古典也非難事又何必當中,可以可以是一种,但是一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个 「原是抵對中我一樣三量學與所然茲五帝所執治生經濟之」人而能「應方」已屬帝院可義二句尤為安華

自然的越游走也是值得我們面質的但含調整管節業育業全整醫藥那又演養远先生房不取自然的越游走也是近代表面,也可以不可能可以生育。但是

不知是出處之本正面網接賴先生潜藏用之類及正型之本指韓先生也養育之明指更情遇者從後數據而大更公所 **選先史 公在実別党盟政策是下等社會中人第二十月**

機選接的生造句法歪曲意義以求音讚疑翰那又写鲁远先生所不取的「讀得陌口」確

語言的表現方法外也須揣摩莉客小說中的語句的構造和表現方法使一毋以詞書意一實在 是必要的這在我們學習會到時也是可注意的一點 作家所必不到多的初类工夫我想不必到班刊和文演奏去等語彙但我們在日常生活中練習 也是調整文之言随最好的辦法但决不能生造 絕之文字技巧雖然是小道但作品的意象全恐文字來傳達的對于文章的修養也是一個

是现代的国家保护的教育政治检查的作家。于多年间也因为见的定位的普易负责地。因了也的司存完一中人又是现代的国家保护的教育。 更是蘇熱衛動的深偏原交換所達換作用與作家中放棄大助一個小數作家英數學型一一個的資本數學的學院,與教理的影響上發行數 Konnathill Kaing 所作因用的兴趣一文主流與代中國與其心意的過去和以為某 **富合な産業を前後を (意)** 是民比對布留而亞和何知激仍一較為重製指令數文文指出營和對於抗發同羽北架多夫更重製目時始的遊勘點 股內外因的生活是,用他所受的作家参考以為空到在技巧上最级近更15·4 但是否以是更那些的作家位同情於 美報對春起的評價

魯迅奧尼采的關係和存在於他們之間的各種問題已經成為研究發迅思想瞭系的發展 魯迅與尼采

的重要問題目前這問題正在農植不同的電見上發解决著

的工具其實魯迅的初期思想和尼朵主義在本質上是不同的因此不能把他們放在平行的地 沒有正確的集團主義和科學的配合主義報入到東方來便得进不得不全居采學說作為關係 證是因為在皇五四』啓蒙遊勘時期中國的工農大樂逗沒有成為社會政治舞台的主角當時還 但是另一部份的人却提出了與這不同的意見他們以為勞迈只受到尼采的一部份影響 有人把尼朵主義和誓远的初期思想放到平行的地位他們認為初期的祭远以尼朵的思

唐弢先生是代表逛雨稻見解的前一種意見他在你迅風即刊號上開於您迅的雜文墨灣

"老兒看到是由那里的質色思想的双人思心死為化動與商王於階級的事合為的」

典諸爾諾二文中引用了魯迅在文化假至論的一段話後更進一步的歌 同時巴人先生藍然也發成這種見解——雖然他與唐殼先生有許多意見不同他在旁迅

义說

「遊戲夾白無疑異尼乐思題有與緣的」

上面瓷艺菜見都是指初期的密题和泥采放在平行的地位同時更認為尼采對於想到的 「發動的管理是以起來表現實施力

在他的世界親里是不是吸取了尼宋主義和他們之間的關係到底是怎樣的道是遊篇文章所 特成思想是以他本語級的意識形態作英裝而發而是思思歷宗里世界観起了决定的作用發现 都份的戲詞型是要分拼唱还東尼安之間周泰的具體結束結婚的解釋是不夠的一個作家的 思想起了絕大的作用 至於前面的第二種意見只有歌自先生和最近發表在公司上的「魯」車「紀錄里有」

要對論的中心

在研究一般思想問題之前我們首先應該分析得迅與尼采的階級意識

13

從事文藝活動之前就已經具備了這種意志他說他去日本學路乃是因為 許多人認為看迅道程及臺運動思想是在他走到文藝的路上來的時候才形成的其實得迅在 初期的母迅是一個激進的民主主義者他正代表質時向上發展的市民階層的電腦形態 『我確知選了新的醫學對于日本維新有征大的數力》

在吶喊的序資里看还會輕記越當時的志向 「我的多很能講演像本號阿索敬治教我父親似的被联的病人的探答期邻班经便去常軍的一直又促進了國

鲁迅在看時把段學營做您新的一種方法這正反映出市民院層對於科學的憧憬和容潔

曾迅墨雪的時代在甲間唇蒙亚勘史上正蓮留下了兩百類趨的史蹟還就是新政派的洋

肚殼沒可破壞資本主義的成份極少機器工業沒有發展的非破因此資本主義的新思訊沒有 務直面称及支継帝延續逐用大學奠團實證然不幸婦或造了然而與結後世份下了完成的數 不是內在的而是外來的這種漫斷的變法是異常的光天不足的 建立的依據新政策的继法完全是受到帝國主義新新投入的刺激因此冠究容受認動的弘因 訓這對後咎迅初期思想的構成起着超大的影響 從李鴻章的乙亥奏摺中可以明顯的看到香時啓蒙運動的要求但說 若恭運動失敗的社會根原主要是因為香時中國的農村經濟雖然已經動信但思鄉村公

了教员还被重好原品面看我以就给到之得如己去统。不同何所靠我之以古了的米见有业也——新日期用更到近去不愿不采用是中方不足骨插和疾不可失也—

底的改良主義的思想自然不敢还身出來反抗幾千年的崇法制度當時要求變法的健學和李道很物意的把「選法非法變也時另使之也」的「髮」的概念辯出來了其於超積不歡 治章型之間無益行爭的根底上都是二元論他們所職解的變法只是治均复聚當國弘兵但是

念錢才能當到遊兵既能們一致認為只有變一器」而不能變「遊」王韓在發法當中屏幕不

[宋·孔·公元]《入董也人聚不恭美益不起三·非五令人庄之初也其前数于人之分而台灣乃可無點更優之皆否

推出演學會的目的是「上以廣先聖孔子之数下以世國家有用之才」同時李鴻章在攜春幼 置出洋並於對等宜就中說得更為實育 他們不但認為「近」不可發同時里要人以「這」為骨幹來學習外來的「點」張之间

動的二元論的改良主義的本質就可以知道的各因在城里說「其實中國目所謂維新以來何 不會變「當國強兵」的幻想也跟著打消了洋務運動之必然走向失敗的路上去既要看遠遠 曹真有科學」題就是指出想不發「道」而發「器」是不可能的

緊接着洋路運動的維新運動它的方法在本質上心是「中醫西用」的二元論另方面它

在超法上把「道」和「器」對立起來通正是十足的一元論「道」不要「器」自然也

等大行為這門班也也發送完了超域結論的表次與最高所有一個共成或沒要發表應性的接段 單程是哪些的音音中的因為音 同樣數少了廣大的事衆遊遊所以仍是一由上頭下一的啓蒙巡勘代表第一遊動的主要不動 整舊學以治理的深界感染學竟是二元過者洋路透函和經濟運動並不是否定封建主務的啓 的企變在推落的新學蹈經濟和孔子改翻考證的部書里雖然是完滿了是古精神但只是企門 就是無有獨和深思超康與雖然對於舊母母加了懷疑的協度但他們並不想能翻舊过德只想 需要減亡的存儲主義而已 重新期他们提示不管想到政治的安结而一般在一心不過是想採取百方的科學亦對語中國 用合理的解释來加強孔数的信仰我們看下面道段話就會明白康樂對於養學的態度了上口 二元治者對於臺母倚安路的體度此為不倫完成中國思想解放的任務逐篇示意过共會 素有漢的這段話想要從舊夢中去我「變法」的投發我們可以看出他落沒有否定實際 「方今之病在数字書法而不知道……大學會日新文案至于君新之同論智為于毋致父並不過三年數第三年

職雜新運動後的辛亥革命佐舊沒有無決反封建的任務些會迅的阿公正便是可以反應

一一貫的中庸態度近和一不遵令人要古人」的思想同樣是可笑的

無恐怖等一半及其體正學學是] 的結束通過位因為一點有效情裏事等發展公上公里

『筆传來前作』是推查本合實際結論了就何过沒有什麼大獎聯舞觀大場安認是原管不動物器了什麼異是學

入地想在你了作更常都美的也就是先的的老奶都! 想是李亥革命同封建勢力勾結的一般情形革命的不徹底使得魯迅又延騰了一次魚的

看到看到反封建的思想是從無數次道確修滿的經驗中生長起來的愛初在數鳳里會攝影骨

典數配制度妥協的維新逐動他說得非常正確

『年於維斯里心皮毛羅門也不透一多…… 英新本風客是拉約荊人物從了漫本板當是沒的著人物體養受罪 『藏新以後中民食學了用意基本的新行出外來的新聞上門再來中書

看記者的憲些改良主發者的目的發是在守舊級水劃的不過是便一打對外來的新一個 多年經驗的電水量」曾一许之前喪年謂之「中心爲於西心爲用」量英年謂之「因時戲堂折實臣置」

在我們面前的暗淡地並不是與對建主義妥協的二元職者同時他更知道了軍單過良皮毛不 他們類果「經濟」用「協門」不過只是「「夢」會通過經過多新星點出了「中國的看波 應與新遺館恰恰相反,因此他大路共平道「發傷像意撒破人類便念進步」否為這一異現

卷题化的能上清壁清單有些有原理研究的研究的因素反是新歷代節期的遊費不斷的生 侵兆死在各位还还去使此語化的語 [臺松的途中越順新陳代謝所以前的效应該至天著地的向前走去近便公置在的电影政教天著地的父子是 漸是「光明和禁暗作滋底的戰鬥」這種矛盾關爭的發展結果就是進化

過只是自有儀式而且從是這一點就在曾迅和他的先輩之間割出了一道鴻溝

参远的 一發 上的概念在當時具備若十分遊步的見寫他首先指出發决不是和平的轉化

化香料等於統約向上逐時的過程但是「複古」亦可是個型批生因發死去的資源原來則 基态水 獨的遊談不斷的死亡了其他語為「個體院經過不了死亡的化又毫極止稅」他沿過

一個服務也不知可養養在在各樣的是其一個人因一個是由你以關於此以一次有官等一樣 投新生力量的往長營迅到這民到很大的价惡質問選一但我們也就都像古人一樣永久消息

他從學致指出時代不會發於局時更是是宣言經濟表數每點就不過是時間的疑問

双了「現在」也是殺了「點來d **智远所開始的是『現在』他說** 「用目总是介的人以常识介的企会中所交易是被政策多数的政策是要是非常是有政策是必须是实的言意了。

中技出形态的關係這是他一質助的強物類點因為在實時得到這沒有自動的走到新影腦條 路上來然而但在緊緊當中找出了這個真理關於這點巴人先生的分析十分正確 超過多處現實主義的語語同例超不但因了现在一个軍「過去」員時也更在「現在」

现實的繁度把拉丁於史的發展法則兩族潛貨克斯主義者」 「他们(指否范果百別范———文註)之成為以惠斯主語者與其語是由於理當的學習成功的影響觀念由於

在戰友的轉變和投降中屹立不助 盤迅成為階級的革命論者完全是被決定追稱現實主教的精神由於這種精神才使得他

在了五四」運動中發起心照得與原列秀胡遊之第二元論者不同胡道之所傷率的是「實

驗主義一位的中心思想和批反的「哲學基本概念」一些的「知题思想是人生應付費境的

笑道抵實驗主義他說 的因此說几適用的如其理理就是把認識上的階級作用取消了魯迅在一九一九年就已經 但為來並不是每個階級適用的都是真理反動階級的認識的主觀性和真理的客觀性是矛盾 工具了他們相信對人適用的才是英理不適用的就不是英理了同時一位英理都是假設但我 了。 亞英的 黃用主義」的人因為市上有要洋鐵便基在學校用通數學生常便運經的法子之類第一體表

迅與當時其他啓蒙運動者在本資上不同的地方 他是由於他的進步的項質主義的精神才可治使他後來成為一個階級革命論者這也就是會 那一條好至今也沒在發來。固然兇迅代養當時向上發展的市民階層的意識形態但另方面 名通經過了「五四」 啓蒙運動的失敗後並沒有灰心他超找矮色的道路他說「我不知

後胡適之不是迎了一點一滴的改造」這樣隨弱的企圖都放棄了麼,

像过在同一段話里特別指出「實用主義」· 放容易走到「順應環境」的路上去「五四」

尼采出现的年代是一人四四年(生),一一九〇〇年(死)香時德國資本主義正有

基於這點我們可以看出得迅精神與尼朵主義是代表兩種不同的階級的意識形態的

苧流琛的後属但是担采不能代淡向上的膛波相反的尼采正是反動的类族阶级的代言人

四十年代的慘意志工業資產階級正應若大企業的發達逐河形成超來實際的大工業的

志的政治和經濟的結構成為德國資本主義發展的主要條件 三十六個小國而每個國家的法度又不同遊妨害了資本來對於勞觸力的要求因此級「類面 勢力的阻難成為底勢急造發展的最大障礙的就是總方志的不統一在革命節的官志行難成 省七萬八千所在其中工作的勞協者可五十萬人以上但是資產階級的發展隨敗都受到封題 您意志的 統一可能沿着兩條不同的路一條是大德之志共和國的路另一條務是許登士

就的分别他特別指出了「學學育學母問者和的」學言志養產階級的革命的美術的力」在保存在數例仍是含量資資時思克斯在和萊克報上對於一八四八年個國的革命會數數過光 君主劇的路但是由於德國資產階級的一胆法而私道。而工業發達這不夠強大的原故使得 改儒國寶產階級的反動的度因是由於無產階級的迅速的發展所以他們情愿放棄了[自由 第二作路移於得到了最後的時刻因古貴族的格極以及中世紀和其他許多反斷勢力都仍舊 而逐中了十年至一侧皮在法服手袋细密志内谷已經結一直素發達的速度也因之際增但是

种者改畫階級餘原看領臺灣級也抬起頭來了。

馬。恩在一篇著名的文獻里寫道

黄色潜泉车全只盖。第五股级平余的序节 一個問一一具備劳地十七世紀的交領和十八段和的法則更愛異得多的無能限數之治處建盟革命因此他同

联岛一路也不足径的 紀宋正出現在福電志安本主義的發展時期追稱背魯土型資本主義的發展結果產生了 個國的資產階級在這種情况下去和封建地主結成統一競技來壓迫逐漸強大的無產階

电餐成道模意見凱迪把去族主義管作尼采思想內容的特後 爾西亞中之最反動的都份的意識形態一点近上,凱迪在他的論文尼朵哲學與法西主義里 寒或蟲無主義者他說居采是代表了對抗塔大者的普種列塔利亞運動的地主階級及德國布 尼采哲學的社會根據勃倫蒂涅爾認為尼采並不代表小資產階級同時也不能代表金融資之 觀有反無產階級革命運動的尼朵哲學才會被今日的法西斯主義者所利用目前法面斯

「已經不能製造新的獨立的意識形態了它只是各種反動學說的綜合雖然後西斯主義已

份的機合 ROX)。在某演說里說過超索里尼是尼尔哲學的實現者』 經濟符 三寶的理論系統而歷成苦學上的拆皮論但是它却不會放透利用各種哲學中反動都。 @ 忠。在遊戲上一一位法百斯的信徒選樣聯灣一省是應該記憶的是尼朵斯本格拉(Spen-

尼乐區治了他的「社會主義」這是很否人玩味的 · 唐索里尼在一個青年面前道樣推薦尼朵同時更承認尼朵對他有很大的影響甚至於說 不用能形架在自己的問題受到了更熱烈的捧場。新粹一宣言道 然從到出的著作無法可從回至形質五十的項類较從無辜但受異後天質可激症的考此是若丁級的對金生養」 我們在墨索里尼答型一個通訊員的信里可以看到他自己也這樣承認 而且絕對遷從尼梁哲學和無粹主義的世界觀之間找到了共通點在法西斯指導雜誌納 一本你粉我們借上了你說我的回說及案院存置尼架的口來依証或務先選厄果是的確的书五年前! 一支傷 了生命是沒有力的数達改迎向尼果的流流

然思考主義且報第三聲上華出港子直接的節

沒想到自己的理想終於在現在的法西斯主義的屋里實現了 后采的確超過了他的時代自由主義時期的尼朵學說在實時並沒有**得到廣訊的注意他 剪的英语的新疆等进正是我们的東西** 《放料主徒的教授返還和尼宋智敬的非正式的存在於用念的實界更的視點尼灣在倉倉生養會展看繼續與不

同成一面却經常的默悅的迎接着他的道德的否定律上 常觉時一非遊德的質疑退失不需要非遊樂的理論……所以現代市爾香亞一灣對居衆軍不 為什麼在自由主義時代的統治階級不歡迎尼采呢皆列漢諾夫會經歷釋過這問題他以 然而一非道協的實踐。拒絕一非道德的理論」只有在資本主義社會通沒有走到該亡

挽救自己的毀滅在今日法西斯主義抗選了周果學凯遊是假然的嘎 且經發展到垂死的時期了統治階級已失去了控制的館力它需要一切最反動的意識形態來 時期才可能那時候統治階級遠能向勞極大衆教弄一些嚴厲的道德觀念可是目前對本主義

充滿工許多反動的因素這是尼朵主義與鲁迅的初期思想在本質上不同的主要根據

本個繁华上百若茶尼采所代表的階級的意識形態是廣落的四樣歷史新遊的面和期的會玩 既然是代表市民階度的啓晓思想但當時市民階層還是向上發展的階級同時我們更不可認 我們分出這許多禁悶來分析聲迅與尼宋的意識形態因為這是新築他們思想內容的基

驗了發起的現實主義的特性

抵位以及他們所不能越過的概念形態的展界而已我們應該領海一步與招會恐惧很失的世 界觀和他們的密殊的模雜的發展過程皆作全面的問題來加以蘇始 人類不平等是解决冠果者是一切問題的根據他在估價所有融合問題的時候都易從實 **尼尔世界教的模成里是以三人称為一件老確他宣言道** 關於想起與尼果的階級往和意識形態問題只不過是幫助我們這係他們的關人的社會 『五級是兼加飲人養不二年等』

觀案本命題出發對投展人類不平條的原因是由於透傳性的關係尼采或了條定作團遺影情

己的反動思想他公然的說 先走你先祖之道」但是從什麼地方去分換人種的實實專匠腹呢這里尼宋五分的暴露了員

文化」尼采說道「是具有原始天性的人們及具有來損壞的意志力和權力頑強的野蠻人襲 同時商級文化的遊牛也是由於高荷意志和權力者打擊了柔弱人稱文化的結果。「所有路級 **劣的平民尼采在著惡的彼岸裘觀** 小人種是阅家的起始。I 尼采照為高貴的人類是阿利安人頭髮是金色的面攝髮的人都是由 國家是由契約開始的證本夢想真的現實並不是那樣的一尼采補完造一由優勢人種征服監 **掌**柔弱的和平的入種」的結果而且尼朵透把超種學說應用到國家的形成上去他說「所謂 應迫「有產者對待其低級人們的權力亦像我們對待較過一樣聚斃它並無任何良心的恐惧」 尼采認為人類至部門爭的歷史並不長階級鬥爭而是確族鬥爭他歌頭主人對於奴隸的 養無知預約也無力所能那麼是深高貴巨烈的於情點對於監教被表質於東西的實物皮更的及時期的實施 在的被題人們需要整立務的完善課訴認識的人們好值當當所是在所愿的無因為的實際寫成學是在的希臘特 **有语自己的墨彩新模之异面上升绘到邓瓜上而经之宗互雕然使筑料销货那结项的碰差和废入可以跨版日已的**

『安徽前正基文化本質上詩が義的版件業富現布延要同的版地』

生奴養關緊是人種門等的結果這是高貴人務繁荣的非從尼宋點「當必招致人種的貴族主 **《艺中奏成主人的思念』尼果直接呼流「是夏養的」有您和蘇賴都是民養尤許的行為產**

奴隷只配作奴隸他們不遇是為了奉養高貴的選民而活若假設「奴隶從希望觀要在他

那使娶取美麗的婦人雇用優良的被師成為可能於人們提供聽讀的時間時期記於時拍接

.

周宋對於主張平等的人加以最惡壽的輕蔑他說道像的與歷勞領中解放出來]

發戰所以他政的人不能和改養的人相比數一 的连续在这一些最东莞一些要要用正签战亡「在平等的东西上其不是不平等的东西上对不平安!———这题最 「設備法囚权的遊遊五度實際不應義和专致人的心對政府因革命的資理……不等的學說……接过極有複

高貴的選民怎能和低級人平等現奴隸始終只配和奴隸隸平等的尼眾實理中法論了反

作及完全的人們同樣享受極少數的時權是在透過上的幸福的優美的代表者一大多數的勞 社的也是必然的。」低級人類的受苦逗雞尼采認為是自然法則沒有什麼不合理的地方 優者是不能享受這種特权的因為他們的不能已經放落了熱們只配無人「支那人」的身份 民主的遊歌他反對人類享受共同的幸屬只有「最高旅籍——我將它名為極少數者——當 照尼宋著來一當作支那人型的素質面自足的人類發族雙汞完成無入身份的希望但還是理 尼尔把人称皆作不變的東西他再三的解释道

『经验经处理先表三指法典推测器放于指达可以重称』

■一下愈鐵的支配形架粉輪他以長強烈約慢慢從烈茲敦們可以推出稻冠與尼**架的基本**激 子籍永远走着一先周之道—先祖是奴隷子墓也是奴隷永远沒有弱身的提合器異想改 ——

· 議之惟在總學獎期用心研究人作雅爾馬拉問榜!

指揮為在行之。因的籍演奏也認及發致

「於《行行·一文性》在存住之間哲學文學的表以表常意類的表因其性類量/

區從我們從選班条的表面主意就很容易區為意思也是一個人和論者或者把看記與尼

保拉到同类地拉克莫及明然就回位一下思格斯特於易卜生的分析思格斯在亞爾斯上批中 了要停斯德四段城方法而提供了自己的特殊差異「極指出在城下生作品中反義著一些了最

在」的經濟活動以上生的作品真反映的是「中等數畫階級的小小世界」他所反對的「各 動的力量一個是因為便國的中小音響階級亞拉有完全起成布爾德亞的指導運作一些一個

數一正是以證此入論對象如果把它來代替其正的夢想大樂的一多數一選是對於獨議的數

广治肠陪殺對比缺乏真硷的超过的结果) **鲁通研究人性問題的目的問題與可人稱為「查」就上的不同意問題可以因此是正是他**

要求中国人在世界三年發生中一地位不要一段請出世界去一面居集却也要在人種語來作

不聽奴隸或強沒有改起命越吃配品時候但具得記問道 為奴役勞働給級的工具所以管點與加索對於人種問題的理解根本是衝突的尾梁認為人種 各遇在一九一九年代形中改合了 揭保的一子孫走先到之道」一個殿窗的痛聲 【只要黑起宋显然表的人,我也要给了一比,已经更跟这点题问题的——更考虑这些种数了自己说题了题 一美姓阿廷托馬羅姓氏 二二章

极他软正规判价的他不怕用「助」的运转去估員人院问题然的用项只是站在反動陪教的 道難光道沒有把「走先祖之道」的尼果哲科打得很落花說水階發起於代表向上的陪 四古代的总统胜复构也资料定在四条经法选不致分益禁护,世界上将也不有有人照 。 去对就多组改,严以于延到於避免时间选及数。[三]华公改於父之道可可求矣! 常然是自己兴思烈的精料概

立襲組永越得人發問過这至一樣一時以行政故程委而去輕稱提於人種問題的發展和關金

的評價成為於到與尼架之間的不能調和的界限

現在人類歷史上和自然歷史上的不同 生產力的關係上面人類同動物雖都是爲生存而鬥爭但有本館的和意識的差別馬克斯說 华的崔凡副係助物界的遊應環境主要表現在生理器官的變化但人類的生在競爭却表現在 人類隱此之所以異於自然隱吏者即前者為我何所造後者非我們所造」追就是生存競爭表

秋日先生曾經說得迅是由進化論發展到階級革命論的一但是機能最近已有人反對聲

物(包括人類)的一種本能但是社會進化不能光用生物的本能來解釋的它還包含了階級門

觀現在的人將該超越過去的人超越就是改變帶迅情着單細胞動物的分類來證明超越是生

從上面這段話題我們可以石出智題對於「進化」的概念是站在達爾文主義的立場他

件事要改紛創造賦的是他們的我看了幾種科學的文書論明白了先前文藝史多們說了一大 同樣的篩入我一向是相信進化點的才以為將來勝於過去青年必勝於老人。一又說「我有一 種意見他們說必因一開始就是唯物陰而不是遊化論)必因自己在三阳集的序言基也說過

难道是概不清的疑問……以教正我的只信進化論的偏頗」。這很明顯曾迅自己承認初期的

但是我們從什麼地方來更進一步的證明想到自己的這個肯定呢且看與在填影說下且

(就是過化) 庄成都這樣作父親也就是這樣作」 香迅把「保存生命」「延銷生命」「發展生命」當作人類的生存鬥爭的本能這是**進** 「我现在心以经验的证理和共商单便之供验生物界的现象」更很存生命二更强超过出命三要效及过生命

因此並不是所有的背华都勝過老人在同一青年的集團東也發生着進步和隨落的排門 化論的獨法在人類分化成階級對立的社會裏不像生物界的適應環境官主要的是階級鬥爭 我們可以看到魯迅和達爾文在許多地方都很相同的他們全是從精密的研究事實出被

事理藝面取了一點心以為然的道理」他所創造的偉大的藝術形象阿Q正情就是他仔網研 透爾文在卑格預號的航行上化去了五年採集標本的功夫他與母船採扎仔細的考察所得到 的材料結果他從那裏面找到了真理另一方面魯迅也說『凡有所說所為只是就平日見聞的

强現實的成果同時他們都不是機械的自然主義者他們都是將所有的現象職系起來觀察的 海掠爾在極的經濟文傳表說「他(遠京文——女出)用大批的裝置去鐵明這種學說的正確並

也一些沒一班用過一個人往往暗在浙江殿在北京表展在田南是一個雜談起來的即色」把 現象聯系起來祠籍提出事物的木質过於得過與週間文同優秀的作風 外到在四間 為以前近十分貧之的時候可於真型! 問近也能過过權的語一人物的權格兒 **蒋密江一篇时见目的现象后它目指令短视比思维时一切觉疑逻律对待多感目得多一同篇**

自己的日記上道「我幾乎不相信在意味人和文明人之間等著怎樣大口景別」他對於奴隸 春·坦男於人 初刊受大家总全知道,但是經歷文也同模對人類懷若英大的熱愛他寫在

制度充滿了愤怒仍以每同情為的人的人。合統和引在預號的船上後年在突幾乎使他拾來

似乎以為此地是要遊留給に何时子孫的一粒之俗上回道中點看來初期四番選成為一個建 不加以左訟「態度對付的是不可能的」仍見情思日種人對於土人的抗奪他記「完積日人 改變發知道自己唯一改分之歸及對於無人品偿的信息已經聽得應言得多可見一個無人而 何等回及經則在我信問范朴倫之即可人對發說如作在音遊奴隸回门家中我的意見將完全 了他问旅行他写给好话。信息【范围》《完全图除双森标况时第一偶欧洲民族那它將有了他问旅行他写给好话。信息【范围》

法文主義者不是偶然的自然巡送有代有些人依靠的歪頭遊化院找越的語它引用到監會備

界適應環境自然的法的結果問克粉份經經生物經官的改造上靜詞人類工造學與自然工事 種是變化的三裔是時向與余論者一個很大的打擊以新變化四頁因是含了生存競爭是生物 對象馬克利所得勢的是以人對連化質對於這個又從生物界不稱地象的絕看中得出結論物 此間有者恐い的聯系及內部的相互目配一一個列列)經營又所務先過的是以生物進化為 的生活上有一直工具作作品 整爾文主發和馬克斯王竟不是對立的 一這 自獨學說只是強獨科學惟物節的兩部份被 「並為这行政共興時於極效」。終王指提的歷史認定改致力模研究的競技的發音的結婚的話音音音響者會被發

他們也只相同的思格斯在馬克姆的墓。該第上薛司他老大對於人類的偉大資獻時法一與達 獨文發現了可提的自然是母等門是每一是預期的對方於到了人類歷史可發起接到一 馬克斯奧達爾文在研究人孫工為是和自然工哲學的時候得到同樣的結論在方法論上

重要取料可以列始起背文主意见的支持主题存在原土品存品工程从何时方面到得了

生說傳述的初期思想是進化論這題然並不是意味着與唯物論對立的 爭必定會發展和進化可是尼采却永远把人稱學說停留在固定的狀態上認為環境對於人種 發現了自然工藝學的發展法則而馬克斯發現了人類工藝學的發展的冥理 但是魯迅的進化論與尾采的人科論有着本質上的差異魯迅認為人種因了遊應生存競 遷獨文主義與馬克斯主義既然不思對立的同時又是科學的唯物論的南面因此狀白先

學說的影磁上他與遠間文的「人類文化的發展並不是人類生理發展的機器」的結論是一 論上他認為「回復到好發制度有時亦是必要的」發迅却沒有像尼果遊標粗暴的侮辱歷史 來證明兩人相同的地方其實尼采的「不惡野人」的觀點還是建築在他那一貫人類不平等 了弱小者才會產生的巴人先生昏經引用容远在學羅罰力是中介紹尼采頭於文化問題的話 類文化的進步潛作是人類生理發展的戀數但尼眾却堅决的認為文化是由於高貴選民征服 是絕對沒有影響的因此在對於文化問題的經濟上發迅奧尼乐也顯出了差異勢迅並不把人 **操的秘变好野贸人贸易從野级人中也能產生出力量來我們拿這和宣揚文明的理論比較** 發展的真理他從來沒有企問把逐史拉回到野戲時代看過對這問題的和點是站在人類不等

下台得出怎樣的區別來呢! **鲁迅在『五四』運動削一開始的時候就這樣好說**

遭難道每不足以影明發迅與形架的不同嗎而這不同正是解决他們對一切社會問題估 「我們是不發質是人類都受正常的學問」

尼采輕視理性他不從現實出發他把理性事業當作人類的幻想結果他說「概起性变代

具理尼采對於現實是抱着極大的程度的態度。 魯迅對於理性內態度是怎樣的配他数示背年道

住……法則自由原因目的這些都是我們自身思索出來的一人類從來不會認識客觀存在的

的新撰印度和頭領場力學發明自的理學。 【五四】啓蒙運動的時候對於理性是不注意的到了目前的新啓蒙運動時理性已經被

推資到宜藝的地位仍然还管時的這種思想的確認過了他的同點類是仍恐死皆主義的特徵其

Cō

『更通』 号希望於對火的音中的《對于茲托在引起他們的公散之餘型須散法注入淺流的勇敢常數轉位們

他一般二元的者類於李瑜是根本不放在風的悠迟誠「經路一時的發死不知深沉的切住的 戰鬥」得过是個特人职士對於惡勢力始終取希關性的股門別人動搖了而他仍從站在戰場

66

的岗位上。

請者尼吳對於真理的意見於什麼他說 F……然前到什么经验也不得接近就是一只公孩有任何其实!

察他沒有直接的把包的真理說出來但我們却可以很清楚的知道他那時的把負差全長公了

我們相信得遇如果否定了莫理那他决不會這樣壓定的同反動者排門的得遇是傷文藝

【解放人類 】 這個光來的母菜

倍量低級人種的——「本館照常」的結果吧。 在反動階級的政體形態基於追互理的影子名所不到的过去状況起所謂——居免當當用來 尼州特學體系中光譜了這種非合理何度仍他以為記聽不過是人類的工具他呼人姿想

幾乎雖然知道周果在定了過去數十年來的倫理組念他宣言道「何何讀者者」吧但是

紀果的遊篇觀念和他的人類不平學論的出資點是一元的遊遊超對排斥的有人認思果的強

種語居然思想服分質質科對立的認法於二元於非平包有了但該這世錯過事質尼須的人科 機觀念是在他反動思想之外的車面尼朵在人和給上是反動的可是在反過位上是進步的打

及積起發照底之一五点了那難想, 醉便, 不同。 F拉 二【北天武台】和「奴姓就位」……在做死的孙建,自己行孙时曾的带对给安尼的机器设施规则数 論張何先若尼果的近 是四十二種 的

體和他的倫理概念都必從一貫的世界利用從它仍並不是和其法方的其下每了無點組織結

們只應當忍文的上的懸追同時主人們只當一無理的發發一二不要風服於良傷口柔嗚生活 遊標相說數了整治學和華國一旦的認意同情女樣小罪犯的打角沒有有一個一個與行用華麗姐 性質「居免以茲」拉到「人民義母升值的雜誌」出物道「因此」「言語的成了茲報的先生 『我教院稿』思行位明問題父或 2] 奴恭於行 若时軍斯是便他何怨任徒上的壓迫的

主人統治地位的時候主人们的鬥爭和緊迫系體政發把

爾英放棄機制的人。這個例是「使對名」在奴隸們新新班大已經目標了自己與行門就推到 就是在股別人修展到人……生活是經道是冷陸時間傷是無理實行自己本身的東亞一思知

不能指揮的不能命令的人服然吧」 尼安想要在在假像上建立一個更強壯的支配力量但早就宜稱過「服從絕力的意志」「使 尼宋反宗敬反照像也急從人類不平等內法本命題出發的他對原共背徵裏的平等親念

尼采历反對的是主人的宗敬主人是不需要疑假和同情的但對於奴隸却不同了他說「

序因而使他們與現在秩序受協的藝術更包含敬重的。」我們若這和他的人類不平等論有什 題出簽的他以為普通奧尼朵思想的血綠關係就在於南人都是「以個性主義的思想為根据 或者在其智数及佛敬惡再沒有比他們那般利用虔信以教節低級的人們接近點渺的最简殊 腰矛盾的 地方呢 魯迅與尼朱嶷都主張「個性主義」但是却反映着前城不同的社會關係尼宋對於「個 一般人的意見常常記一個性保放一套作祭迎與尼采的共同點巴人先生就是從選個命

性解放。問題仍是站在人類不平等的邓說上仍把例性與為證對立起來他的個性崇拜是排

斥一切有粗緻的配合性的還正如柯根所說尼采反對容衆是「利於貴族的個性的反動」的

果在學作為反關像的工具外是沒有等的企圖了我們可以看到發起在他初期的全部著作甚 因此由這裏尼采產生了一超人一的學說然而會迅在熱風運動已經指出過一尼采式的超人一 反動因紫斑沒有完全暴露出來同時東方的科學的社會主義理論證十分幼園 是一有些渺茫一的我們應該特別注意在簽院法西斯主義道沒有出現因此使得居果哲學的 鲁迅並沒有叫人走尼采的『超人』的路而且他運用選來禁放 背年當時鲁迅除了李尼

除了反偶像的地方之外是沒有提到過尼朵的想過始終沒有承認他受了尼朵的很大影響。 **国本地在下面選段話與尼采的亦裸裸的羽己主發精神有着怎樣的不同** 魯迅在當時不但不將個性同葉監對立並且還把自己的愛僧和華泉的利害統一起來我 费己的促进和效果 「我們追悼了過去的人認及發闡型自己和別人都對當班與易建向上英語主義條的最高學數法選擇上灣人

「我們担忧了過去的人这些我取些除去於人生來無意思的實施要除去更是並實驗別人苦葉的學學和惡毒

起題充滿熱情的吸叫就是現在延令我們跑動的發迅不但察解放「自己」而且愛要解

美元的人一些哲太思恋人有描言的差异是出了数率的抗局型运贯变态的是《众班的共归

-58

《不行题的女子超句符》因为题外在印题首全《男人或集不的故事女子来就在内。 《不行题的女子超句符》因为题外在印题首全《男人或集不的故事女子来就在内。

满他認為這是兩性問題的「污點」其實「婦人的長商任務是外親和美貌」「是生產種全 據假的──『你使婚人服從不要忘記誓者』尼吳對於婦女爭取平等的地位加以很大的不 的不致一除此之外什麼都沒有了在貴族主義的尼果若來和去人怎能請不管罪 他在當時是一個主服好玄解放的前班已完無疑問了但是尼果語於好女的觀念正是發因所 鲁迅在自己的小能赛也曾经悉次的表現出對於奴役勞女的聯是風景或到很大的情惡

16尼孫的天才院尼乐是进西斯主義的『先顧者』 尼乐終於被拖出來了反動階級公開的宣稱法西斯主義是一尼采思想的實現」他們釋

但是尼宋所修惡的平等社合却真正管现在六分之一的土地上奴뢇們用不能雅製的力

代之前就已經瞑日了。 榜變成了監一般的學質信節居榮却也說非十多不幸因為他俄處這在他不肖子恭的絕死時 在粉碎了主人的传旨经过在开水,侧翅下蛟尼朵丛书前的仙已经现任者到自己们到起是是

作。安國行動自民致一所改正 群。自在第二章(在存在行行群)有所(皮质骨粒处理化等)的规则作案。(核心) 了料。群群头。是伯哲学出典与核中心。 与政治、和甘人公安」 設立・一つ西洋「日和」の「毎年毎番地町」を設立機列的後式「典院安」的領域治証対中生活的対象目が「、 来进行了在十九岁生来个公园,合家住人"艾克亚达市"这些政制部,农业高州北方市次人的公益对应数据行政,在一项目的战功由,第一局,第一一项行名中国以外清末进行了进行一直进了的各个公司。"强烈"是 数数针形片 4 以为第一,存分是有行动,幸舍对次的职员,安徽的最近农民,等还是期日和省地的是是 百篇三世 列司在今年六月十八日路 "玩运世三五年内昨经問祭 在我自己会给住这种是子更改立了一些都会被否罚。然对他都避免一贯两种价值中存货数于母离用的的 高班其集體是於

魯迅與詩歌

致力於詩歌其後卻並未把詩歌當作他的主要的工作治乎晚歲他更對詩歌方面往往自逐為 【外行】但即就他生平關於詩歌的工作來看則實在是有很多極實實的可為新詩歌的**的途 鲁辺先生為現實主義的文學者他對跨歌的見解當亦是現實主義的然而魯辺先生雖會**

取法的地方。 中國新文學的觀辛的語遊和取門的歷程對這点然先遊的偉大者我們是不能不竭其追懷和 上畫了承上啓下的任務祭祭迅先生的詩歌工作中像在他的其他工作中一接我們可以看到 蔡子民先生都督远先生為『中國新文學的開山』還光輝的偉大者在中國文學的歷史

火以及含了水刻闷盐和静向经党遥露的跳蚤(法图 G. Apollinuka)和建设林之歌(日 然一篇也有另一些打油時則是附在一些雜文的後面的此外通有時事歌語好東西歌等四篇 發表在新青年的四五兩卷外野草一集收散文詩二十二篇沒有「擬古的新打治詩」我的失 樂外集拾這中的共計四十二首寫作的時間較長大概他一度是用舊體在寫作的 作於一九三一至一九三二間發表在十字得如上其主要的創作即為舊語現在收在幾外樂和 和論文以及列論詩歌的文字等類關於詩歌的創作新體詩有夢等五首都作於一九一八年曾 翻譯的作品有幾多變 (Poiff! Sándor) 的跨五首和英國的翰勒·邁伊爾的中國起了 從現在收全級中認我們看到的否因先生一生的時歇工作大約有時歇的創作翻譯作品

自然時觀和鈴木虎雄的延用口語的斑詞等裝含迦論詩歌但在他跨越的動機則是主要的量 太路行虹兒)等三首題有關於詩歌的脸文他靜丁武者小路質寫的論影與科白川的東西的 是我了國外文學見解的介紹

了他初期的時歌的見解的則有一篇解釋對力說。 都边先生自己的對對致的意見則時或散見在許多的雜文內其中有主感的完全接沒自 1

. 2

來呼風抵險的直到一九二六年的收集的時候看過先生對於打篇文章這樣說了 早在一九〇七年祭迎先生便在河南上發表摩羅詩力。过是祭迅先生介紹國外時人用

點共發,但都由外面有不透,更獨特者,別人。15 20 中不受要的也「射更」但由己却與過程終歷史留了來面差年大級不幸于那麼家。《茅廷敦徐有士和第二名道,受了會時的風報的影響,先所排取了方便是,或了一 作時在我門前出表 (教』至此) 魏晋称()一個小原因他們的主法的,然后也使到拉品,因如香埃及松下便將他們當到了而不料以在他們實又 且也能不《行母五十節如四十九一書』个考記、题、等甲程記,提灣時人至今沒有人再提起記。使 不器器

河南,每一四位战时再先也有一种经路最次常要另一只有登记许多所以如路,就一起超程同世科学的存在

位又会是到抗的內容等理整部

省过先生最初的介紹显經於「古國王七二四「母前起統積稿在前」棒意欲以「遊費 證據深處可知語為文章質是可以於一些力量以为一十年間的智能歌的意見的 **周若延英铁田好益帝部位共中的介绍的高日安人位帝宗帝近不妨一帝(官左F校)后後第**)

不甚為此一的亦作民族文化的新生的問題以正治與各時有過先生同點因的文果見解一致 人來說了詩歌為文學的一部分為因此是自以詩歌來代表了文學 會進其能道是為時歐其是這時期而入人心不與於日日為且全是行亂其殺人。所以其就跨 的不過聯以「人文之留道後世者最前力奏如心与五長即恩法天孫之間召其果萬有與之董 目為指旦職人的然所得到先生受介紹了是一切诗人与儿童宣在反抗指結心動作而為世所 **静力」亦加以振菱原是是天竺属語。|| 天語:『三寿子故:原忠岠樹且修評伯那樣處是發人 從辯試與文化的企發觀起持以詩歌中刊學自由獨立的反抗報醇全文資金是以「摩羅**

文(W. Lermontov,原籍是否是主意義)如該國和基克利更(A. Mickievicz)等洛伐 時人上翔倫(Dyron)為宗主的經濟倫內下五分紹子在契倫形符下的邓與評倫一統同其 「康羅詩力」的許多詩人無謂到(2007、阿拉克)」如三位美民族的哲式庆常艺和

中国特克布方。或門的先發雖然我們含有到「程同遊步性的限制但都是一切的新生的戰役與仍然近一葉的人正是評倫的策變精神的係然是一種被源時期是在反應舊反對建 之趣經濟力更生確切的際亦記一段文字是依然可為不同目前的沒位的诺瑜武法的 和一切一污濁之不和一的是五昏時辛亥革命前一時期的比例業的民族主義正進一步的反 門力的源泉鼓舞起來攻破了原府和黑影魯巡先生是微捷三種精醇來學院中國的直揮孟懿 **小迅先生是曾為中國大蘇疾時要求這種精神界的限士的** 帶題先生選時對離歌的見記大量記可以在認為文章中找到特別是對於中国薛敬之級 人政有人地行者免疫生活的"治治性"(全),但可信任性进行,比较——"到"的,但《运言首件的对对的价值》(一—中国名称)。想在不识而在吴苏俊说(《是古籍的不识人心必为自政特示之心之数——创建)有人国

文語(L. zio neki)克拉甸斯蒂(B. Krusinski)三言(如何可以拉戴斯西曾统治一宗经不文語(L. zio neki)克拉甸斯蒂(B. Krusinski)三言(如何可以拉瑟一曼(原画作歌家)

開始不撓拉議守其不取提於至以隨原茲格養為維勢以起其限人之類生而大其國於天下。

我的女都可将奇女推荐在的科品的由熟明也?在该面已身上还是现在身里有之的出来。在心上也未没有结构的像是之的中央中华。如今之外会在了"位山坳"("啊!"明己,我把前辈让"小孙月"。现在他就也给为孙 的人而不敢打然中华多少进作的是否的反。然后的结果,这世界是我我们的为你的利用可以对对各种考虑的 **東京延和口非人本許=所(『由』字・・紀世)於萩京建設と下務島・子鈴原役次を万果・別不三出昇共和東京** 三色音揚力局天體之思永學非故。所亦人物已故等水在三日音風推靜差不可能錯典又疏鏡以因。如中概之時 **為註)。公民並否則《福祉》》,從的任可官可無之俸為存于此位語。唯二中有是永近(理律、按》十組建)司** 民主人位组设在之代,可给依靠都或《巴巴马特的杂》,"拉姆加斯派,如公结形之情,因不怕,同时,《祖天地》—— 殊云台北而後等立民乃云持人作诗三百。台篇师(不正常和反数的思思——朔胜)历《夫迹台志为何数 之变像 國力高角度 扬河 后安。 李明以之野。 李和之叶人道燕宫。 表心下 其奥在 即不能不用 玩子 此前性 之時為之何以無關係有可求管官時人爲之語則對經一都心言並應其每以於三斯今有領景是非首如《項打經路 以放性群之里亦必竭全力死之治抗國致時里之方理時人型治益故言外世間之 计上之后下看不同而讲究而给 (Genita, 天才——錫芒) 之出立端全力无之有人没吸或者人族忍人若受民大烈笑激安在寒雨伏疫落而甚強 一套的人多数人小麦士凡人是心气不管的知题人作的跨不知能人用有见一层连蓝小即含绿纸的盔不自有给人

戴尔曼之后不住也人。上五章,亦不是於今日大都也人自作。既不能以一自有主要與妻子自用的報問的結算投 數學巧者養養經歷時間《如此自用原復報發表》上一時沒沒外,不管自發致行在手段存在的問題之中所從實際

于中亚非岛科艾奇国安不是拉州南亚中西纹紫色超过西南美古塔之经历书末县之首孙又必然之势为岛布古香人。

停留三过一時段基實整加以發省四 對於詩歌可称全名思先任即母上泛對一種一思等母見強以便能者一的為什麼問

展等於与資利主義的發展故中國的背景於至各種原型成功了時至今日我們的實際有的意 在訊禮川開向環境下已經不是「你完之是一度生的良好環境再加之以形式主義的理

国名並一種「華華」「其在文章與這些之行」。如果是美国的觀察阻碍時歌的生是所聞道

的為后「與政治佛」之外還有「新從詩思」。此日文章之龍即但此外更還有特殊之用則在 行破記一種「華卓」的所以他重複樣談了「如文學」的理論來發揚他的見解並且說明詩 德留於指一,在秦學(是首學)的指一學如門信仰記先生正是與從彼遠一顧道德也正是要

近時且自員人生會議院見事管證缺陷之別是更力自第於閩溫出事效力有發示意院發致示 医二醇每人生部医亦正此验食人尝证是题《Homeros Singn—ge)以降大文則不能 認理之处語更能表現而使「四类於守亞居前於以八生即會」「書憂篩葡萄(M. Arnold)

示叛金人生而其敢復非常教自曼斯猛發拐精迫從實示之孔若若斯唐之邦無不以不耳此實示叛金人生而其敢復非常教自曼斯猛發拐精迫從實示之孔若若斯唐之邦無不以不耳此實

魯迅先生起始是這樣的理解跨球而且在時歌上寄託了他的最大的期望的

哎

門便不暇再在詩歌上致其全力了。 **参**现先生這樣的點名了中國詩歌的超來雖然回後他自己忙迫於對現實的更廣泛的戰

專革命的前列的招揚的大旅發迅先生的寫作新證體電是與這時的新詩歌的建造的職士們 推溯组到先生寫作新體詩的時期恰當一九一八年五四的前夕冠時白話詩遠歐正為文

一致行動初期白語時遊動中华迅先生也是一位參與的眼士 但是我們的初期白話時的現土的職責一方面要衍被務即的競技去獲得解放和自由另

特級就是在時的符音上經是把白話來入影響這是紅絲而不會精練的白話起版都是草似和 一方面卻又必與須在創作上完成自己的儀式我們從現在來著到最初的白話詩那最顯著的

70

都是抒懷遠情之作輕有一些打油時和歌點才是運用來作取門的工具的 便巍得居於他的文學工作中的不主要的都分了他仍然有時寫詩卻是用他習用的而且應手 入態或從撒文時面進一步採用更經手的城門的雜文體式他的文學母素至不是註章在完成 用了散文蒜的形式他的髒是為表現他的內容而寫的目的不注重在完成溫式這一點正如他 的體式來寫他的詩遊往了他的思想內容對於一個更適合的體式的探求和運用卻發使他換 種文體上的他並不是穆那些皮都若所理解成的是一個文體家(Stylist) 定是恰恰得心應手的終在不斷的武用下發生以後的許多改變 一定的把握那時的每一個詩人都遊必須是自己的脸式的創造者自己用著這樣的壁式不 魯迅先生的新體詩的創作看來是即以當時最通行和肾用的體式來使用的他即以过程 魯迅先生生平寫了許多舊詩這些舊詩的寫作的時間是延宣在他的一生的但是那些天 既有了比較適合的散文時的體式更有了可以充分變類他戰鬥的功能的雜文詩歌在他 - 89

解放的但又帶著舊的痕跡。在陸式上虎也都是站且試用著鹽然風霜最大的自由卻也抓不

獲詩卻特別在死湮湮的形式中常常證則地一位格局注入了新的生命 度所有的哲語人現在大都不過就能弄到在形式和格維上前排列及行一下記了預到先生的 那樣的蹇冷悲觀和變態作者的人生認知世界與是決定了他的作品的 我的影子但曾远先生的詩和李致的緣时所以發然不問卻私內於即在否迅先生決不快等致 一種在涼的况账但卻適當著學讀和熱烈的火在他的咨詢的證詢用觀我們可以看到有些對在營訊先生的講紙中和他的其他證材的作品一樣我們同樣可以成到他的深刻而發和 他的在聯在今日的思詩中是非常卓越的祖宗認內發展到今日已經到了山壩水盡的程

五.

但是無過先生後來是常有許言他的詩歌叫以記述的然烈地聽名了詩歌並且在詩歌作

品上也有着冰岛的战器的事實上表們也然可以發到腦霜眼

第一從土面我們看到的,到四分不然,但在經濟門為東西縣與地區各進時或也這中也自一。

關於資訊們可以從應方

延季了「酷歌之敬」(詩歌之敬等)對詩歌中的許多不好的現象與詩歌的發展的前途有 不得不放下了的他放下了時试並不是個偉業了自己的概察他仍是經常的在旁邊幫助恤的 二六年寫在「机」後屆中他便這樣說 特歌的成長的阻較這正如他反對人能稱許能的舌文化表送回發自斷文的成長一樣在一九 **本**了負責刑鄰帝發送先生便不復當作正回的提出了 雅斥颂(世典詩和孔言等)這些即是他遊力於詩歌的工作但在他的工作中不成為主要的 客的都加以指出和勸哈(原因和恐嚇决不是吓鬥等)以及對一些惡劣「時人」的情級和 成長鐵在他的許多錯歌的作品翻譯和論文的閱譯之外主要问臺暗戰散在他的蔡文中即也 常蜂科的但但是奈不及了能支配了他为力的投氧於是德更强的用非设置在忙迫中静脉是 所做的白皙上當不是這種問題似乎可能格次也自己平正者於實了基礎古老的專案相談不同時間與如一種能人 第二問於發節符到先生資在並不疑証別人看法他的了不起的工作怕的是那接有疑此 一……所入我不可容是了已具有政治因所名案者是的確心以了政治至今也是在宏思及不論目及必要對

已主要的工作是並承放資金跨域上的一直要域門一直要搭換式器建設全式器可能最多非

8

举期还不得于大中也因答识。"位征指自己某位以后一切写自这段时中,最有产业中的进行。——"靠留在改革文 及四时就完成是基础上进行合不幸县田民群院的一些商。国际对前共和立民国自然经历其最早及提出目的自 一本一有佛義作為同以時,其前即《其前總路要節不算》數表表。立思的問題以不違以發展的包含,更有所以 數學表級中來情報語言。被查分別反案一段基础或違い符合包並或資訊和整整型的形式也至多不過差歧性中的 量的现在形态日本三不同的华奇人智数《其他宣播和帝国宣播的日生新。治疗心思感之意识用一百经婚双国 秦日文学的就不必要在技術發射生活。新诗人,是曾代表过了是文学光岩较远的可以简有在这黑子等于,在

果? 羅寶思斯·夏奇莫不挠皇子徒来八哥 0·去华。主题督学中谓汉者:只不自由照安方。用第一套新,来"以 了古書、在後期、四年、是一古人在在音上、世話の思い時、時下花集會有過音樂器登成、香絲用於了一智會以 而就是产生一年四十年被一年的兴起第一七十年四十四十四年四十四年四十年初四年五年以前也在《日本代》 **新市不上将其类的宣传推筑使优点之时的人政不规符党范围人观:然也不动,然而作及中亚省县人地故障的** 人也不啻文特数學治英。中國心脏明人。在這種記去其不管俱長文語符章等學作者又盡言文符與中機模符構 水具容。由于分数。《数语》数《总科·日西院农事》或文章是因者情愿且较是今夏春最从营徒心益用强

校伍您就不在公司农庭、配口信贷以内,且不能

人民,即首的原理一大区的特别所以他是常然深语是二一篇以大公司还在他位的由于文中第一次干资特以此代

個過先生反對於確認方的傾向經驗施用已是在一個質的預結中由 三时其网络企道於 一百 的故意。就一切回身其后,

看前的戰鬥在辞歌 路路放接了但他是不顯證青年們走沒自息均復古的語的

第三中國司籍教育新籍三動。教物、考養、路以、非常問心、人工、

形式之類起來疑便查上中國的詩歌表質中國的詩歌不幸說在這些地方被一句嚴絕做一了 先生時別對時人徐志康之流是非常情惡的他會在一對江一?中指落了於種腔副和智巧 個頭的想取巧人對語格律來與範中國新語一下子就成功起來的是所謂一類目詩話一個紅 路線便然那樣心難行差與有的簡度在蔣歌的一切這次能好好的展開時刻於想把何洋於歌 介紹了臨歌的浪漫主義遊遊為中國文化的新华和反 计经禁制的 计记程打印 一語 等在於一類。1. 操作為時出了不一麼样转載從死過三三體描述天職時。而都然已常期心別觀明中,每一同生的 本,Perry tatata tall tal 然为数的企画有天空,特別也是意思。中方之一的名字是要血影型操作。我 按益治治是是而改合於否故一回為於治療可以與論是去。哈武不知典益罪……」 了……我一百般是一个一理是田墓一点去一是一个的种籍家山路里的一种用 題才 時間的 经非公人

對跨歌的期望是完全相背的了他的語言詩談談正是雪器歌意稱胡凱發展有失望的

從新月級而下時歌的和顯然等和意根令的都在你加往牛角生體貧氣與發现先生早年

起)他生前是沒務許自苦(殷夫)的詩母惡用詩的形理師然於(夏本喪年)的與長以後 但是這些也不使特魯迅先生完全環開了詩成完全不問不問等實上「益計讀不先生議

的背冰壁然是開發根差物路很少性協議心的過了。 **麥的現在我們遊應該從兩對查信上摘錄下來給從事請繳工作者卷考** 我們可以知道的思想晚年對時間的電見点行很值路但那句都是針對若堂前的時以而

并,位于银河路。许多人在"F",不通过,但那是国党经过城(是国际——经典)出了,是首大家会员是简单 可推中国的新跨大概是第一位建布管理党党即范塔尔来增不来就是不住员不住或不愿意人情的第一来许在管 之面明並非明等請水北下等直到三在一是車交倒因逐 本業存款並改吳上的照確定計會上所用於但常以於一種位於的數學學。第三期兩個作用類也需以被一種经數 教以為內等五不改。 非是,有節思行。 数報证。 数輪次或著基面叉類耳咀心皮鄉親自語言類語解文: 對心 ——巫教能跨真角型设备请天文一楼苦於不知於管理,宣在因为一些研究建總知也农只有一個形見以知問

· 放三百000 医鹿鹿草

建图不容易了亚亚西南非不由魏四周王连章

基本也是是一位政义法院一有未存在企品公共不然以中的安心和四只是汉表兴年好以在是李朝曹重的是 -- 軍事要要激素過四軍是全体華花安本的港灣內衛內衛的四百下本

書問題常日公共出資主題即是的意見並不再模案建設是由會占官本有對於支援的費口並是口灣語是特性是常

释物於什麼很後將自在人所為文學必須執管的或官樣文字的樣子。特必用日數表與形勢 總法是恐好替用亦可們是提供自有用不用若然間引動文學和立体原不透明凡有文學都是文學與政策中繼不養 韓與有形式經過館品強品階級聯盟格式不管太局戶者發但不必然的特別只以順口就好

(一九三五 7九月積泰陸君的位)

、 zney to War) 阳已有人际出他们等了智慧中树抗患者和整复文一篇:"贵老人内容实味如你。"或者等者辞 見玄的美容」 (※) 的正統經濟策參目特也無不可依例一班也不巧点接地於鬥下去打鬥一架勝利的指統非拉茲是數四個一位重要 數學中語消炎一定屬於語標這時分及獨的人信不是是寫著作例以及發音或例或們認定管例例依然信仰的時 一角主英格伦交通是拉沙路的意門不是这些中国周书的是我公理的……今四文等还是古典自然的……本题和 然有数量中部抵抗类固定者仍不少的人士以监狱自的英景的门他正是世界老民级自由和正是资源行的门卷之 类强势人们·日·奥运称小院综合,但由县群主举合李原施宣各局部范围综合费一者现目中国之旗(Jon 英國作家告中國人民

魯迅與俄國文學

像大的中國作家仍迅過新中國文學的創始人也是俄國文化在中國的數心的傳佈人

呢因為他愛讃俄國文學甚至在他所有的作品上也有過強烈的影響 點表示出多才多數的發出和俄國文學程持音音切的關係而已二者之間的關節這發達一層 間欠果家的損重的生活與限門員再往凡是印度的幹的但怎不能好發現職經常不斷地學習 獨塞的許多作品作為一群像大的居住 [2] 55、片智温官每三番日次品到思育假文可是中 死場的作者。日本反法道所作後祖母巴宁等認識也生能以大的希望是能夠由原文通識高 **构到不懂假文他的一些非常製匠的朋友——北部家制風女作家蔚紅(哄勁一時的生** 鲁迪直到你的年週的最後一天这一停止到担任国文學到釋成中文然而不做由于第一

文明的哲心可文帝是目转由且文章就是经过四部的文部案故下了一些对政政政夫的事情 最初的過過由引擎大為基下性則之學的自由自文是民事宣統時常用目文物短篇小數或聲

來知得過的文字進修始終不僻地懸結在一塊的則只有樂宿失和高爾基 上曾远落了安特列夫阿爾志敦級夫迦爾洵契里訶夫荣霍夫高爾基議人的作品然而宣拜會上曾远落了安特列夫阿爾志敦級夫迦爾洵契里訶夫荣霍夫高爾基議人的作品然而宣拜會 不可分的文學底的共鳴改論家的發迅之見深是在假國馬克思主義者(列本部力开票共高演奏 滅る人類為表現了一種問題的是是可以表別性是上語學透漏言語不同類次 狗的毒手的忌日那天 鲁迅创群下的上海作家協會打了一個簡短的電報到戏斯科去 1 聯邦 人和作品在中國已经大家所知道不必多說了。〇九三五年八月五日在高爾拉修宣法西斯走 及直納卡斯斯美(註)的影響下面發展起來的 人的在題名為俄羅斯的重話的一卷商頭集作品第的小司裏面看題會經寫道「商面差量 魯迅是研究托爾斯泰作品的通人但質直地說亦時則和果之里樂學夫高爾茲語人起验 我们不妨斯言高爾基尼托庇了否远的力量才得以成為在中國最受武逊的外國作家之 **管督迅催游東流歸來的時候中國文壇上正施行着安勢列夫和阿爾志戰級夫到這時為**

(注),每三數四至有力法語,的數字以及引用可對於的交換與概念 Lvov-Rogechevaki 的文文——托

且也是全中國人民一致愛藏高爾基的一種悲笳的激书。 要面表觀出來的不僅是中國作家協會以及他的組織人領導人魯迅等少數幾個人的哀悼而 和全世界的像大作家的死對于我們是一個最添苦的打造」在這句值是到經可其值短的話 樂器夫和高爾英語子哲通作品的影響說明了他在中國資得到了中國的架器夫人【中

在部巡的更成系的签划以致把這位新中國又亞上前無古人後無來者的大師這位歷恩不故在部巡的更成系的签判以致把這位新中國又亞上前無古人後無來者的大師這位歷恩不被 阿包正傳的時候則又必然會呼你想起光經泰目的戲曲在麼所 東主長草、風帶養自集主東)墓面不自見也能應出樂從夫風的情觀而在兩着很遇的不朽的小說 驱然定立的感士推送到民族統一戰綠上奏 果霍夫的影響表現在得通早期的作品夏限到了他的作品的外形高爾基的影響却表現

國的高類基一這些雜號的這個本質主管返還下的許多保護的錄一類短小樣件的作品《女

國的敵者以致使中國人在敲着死強縮的中文譯本的時候竟可以從乞乞科夫們被留希金們, 走之勢怨迅酷其傳碑之錐能夠記假關於奴倒趾會的集苦預如此精確如此生動地傳送給中走之勢怨迅酷其傳碑之錐能夠記假關於奴倒趾會的集苦預如此精確如此生動地傳送給 學迅澤的死魂徑在中國的語名可衷激起了普遍的反響者剛出版洛陽級貴大有不歷而

1篇学科学经的中央的本种语句是可以名名名表于伊强省名名

科量學與加丹斯士特列夫根瑪尼洛夫德的生活歷史中發見中國對強地主社會的區影 **参近對于軍大的報國認前作級前司管共共用傷曲領域(全台)也感覺莫大的異應會还**

的 而 带河夫 — 妈 由 您 林 的 子 蔡 负 段 的 選 前 **付把某事的量更率的**一种野岛下之间。2000年白海岛西岛大岛岛的西西西南部大岛宗教朱熹是 用詞共產黨領 超毛澤東氏在紀今發退汽止一周年的來來大會上說過他首尾一貫地壓

數佈家費迅翻譯的遊鐘埃作家的作品 if A · 疑告言 表表的子月 A · 面和各夫的表数活躍 及帝國主義的無理壓追指下針延他用與默的筆詞指載了無暗勢力他是光芒四射的言語的 决地雖行著反帝反對处的鬥爭卷

迅热停了前債過程中的對建社食對于社會關度的短數以 用林娜的配為N·旺恋和年生的語記人。 一五月六 野演等存此外他又翻譯過D·宇宙 物制夫式・製完材・塩田魚社V・町でL・吐口・甲夫浩人等素確確的許多作品

的事可是遺域得很這些文章沒有完全這架起來很少為人們所知的發现冷環境所拘囿不得 不採用條名現在已經確定了的已有七十七個之多他大部分關于蘇維埃文事所發行的當見

魯迎籌憑不少語院孫熊埃作案的短倉齡文點取他關于孫維埃文學的意見是很有趣味

便是用這些已知或念语的學名寫或的

他與身子或族是及門所一部於提口全部四力最直隸給革命門事一 迎解『資本記』上發到了過大的幫助。 「但在文學方面、它过是一項未開拓的處女地。所以本書還是 「但在文學方面、它过是一項未開拓的處女地。所以本書還是 这一方面的最初的一個音式。它是供了不少的例解,使我們在 選一方面的是可的一個音式。它是供了不少的例解,使我們在 選出一方面的是可的一個音式。它是供了不少的例解,使我們在 資本論的文學特造 前遊作家都問及三條大的難戶看過先生的周圍 ■我們起念年 2年日東国出版行了不信員公伯是好的作家和天赋的文學家並且因為 素源 16、混合全的女士等 磁基里霉 教查生 便:三角 社印行 五分

活 出版

H

然持 搏擊 紀念先生

獲如這個遊的近如你们正為了新生的學發在排門同時為了自身的安全在提扎 地會把一項必然的起於造成一種仍然四邊臨結點如何不言而吸了我們苦難中的同胞仍正 在于產婦的有身類若不信多数一些時等類者不能有消費的意志去克服這一時的等流無疑 但新嬰天玩且將使产母死亡此時而欲情寅第三者的協助問亦與必要之阿然而最主要的證 障筋中所與長期過過來且許遠來這個時候情勢的絕對展軍無接分配一有差進即成永被不 的命巡的時期让人和在与何待望新中國的早日誕生然而彷彿剛剛碰到了麵產產始一度在 我們而近已三担年在這三年中正是我民族系統者歷史上未有的苦衷我问题沒差了最艱苦在演到處說別乙陸茲的目前回發起會認先生的一生的恩義不幾使人吸做萬體先生別 **像起先生正是一位語知是結常體的科生而他自己又是一個偉大完體的「症婦精神」**

者從他是習給我們的数十份詩作基正則因出一個標準的產奶委與做彷彿會為下了一部產

A PLANTED

集告時一如產婦們用句必認的學經路模方面逐不開聯的發門浴板方面要完大的監接。

槽模當此先生三周年之時正中國民民選近是經驗苦傾原戶,能熱持耳節的苦難合力排整敵人, 行動不 一面是的說行與語文典語語以入戶門以見下計號息從好古有明即充生追下有知亦 推舉制之死命所经已即已投出亦於下不經已落水亦必軍每此种貫敬之禮助皆為我流所應 必然幾而符起先生中生經過如陰性于這種範圍家資證期的變節者風不知有寬恕惟有舊力 音于陽光自日之下希討指題人心陷落中國于海底光英在幾個。 坏的隔线衰其实独落良的 不足情然于非在的思孩却是永不可想的罪人 者的邀酬縣打身的蒙亞河歷報的生命都出資給「死亡之即」對于這些人其自身的安全固 本自然的語言語以自然可以在語言的意义大致其外的以自由的語語 現在我們正缺少為一切惡愿所恐惧的無先生的禁鋒軍因此一切鬼態的國策取都簽以 然所證別出的從程與了他的永經時間設的三年以卷我們却且被許多實踐們背影了先

九二十八

此為後方人士起益二音亦即紀念先生之道

長

灰正增 泰倍店者板娘 聲喜的·小芸·董宗·殷愛·容前 集量改品

四 给 [四]的新文。 郭岩娃 年高拉品的数层人 所謂邪祟肚子母的子孫。

非 閩 为 三 名 李 頭 超

舒慰自展的青年人。

74

女孩子 撥頭症し **火** 14年新年 **食玩的孩子员**

景: **泰陰的下午,吉光屯的肚廟門前空氣又有些緊張了層前有四個孩子在玩兒灰五烂正針** 急地擠過這季孩子走李廟門內恰可四人遊說邊走的跨出廟門孩子們發驗散

三角險 二四回谷前卷 作灰田遠也趕來了

灰五维 (名為唱問也) 慶忽斯啦可食真的發熄掉了

灰五缩 瞪今天又不是大年初一走什麼喜語方母 哈音那段今天該是什麼黃道書日 **啊灰亚鳕也合用年的其些得具能得今天該是灰五塘出來走惠神方**

灰五蜂 示英王與基四丁語字才出來的 暖今天福是 "不宜出行。」

怎麼你不知道吗我們告定电器頭有身份的人不時都不能輕暴出外懷我們就是所 問政系子丁

臨亭 **暖华羽老娃豫四爺才是我們還兒媽正前身份的人話可即肚開去了我今天是特地** 哈哈茨五端是我们這兒茶館店的老板娘沒有身份那麼誰才有身份呢 程來的基本是這事情緊急或其不該出來 經三角版作說語······我灰五端那兒是有身份的人

方江頭 灰五蟾川浸你忘了恐本上脏资余天是一不宜出行上售典覧我也不顾字还是隐定的時候想 哈哈伯是老老沼錯了。 常什麼呢 起了遊戲卻一個監督選又時地去門隔壁的老老看了一看。

水元聲。這關學問題形式穿問恐可甘臭的变化或就了 三克雅 医克日亚克诺氏结检琼脂 北 曹皇然作實名语称蓝语的大致五主命了一集

可是他發了孤變改也得吹的我們也阻止不了。 瞪沒有記述容易.

呼L 暖怪极了我能但是怕見正路神道呀 曖昧晴戛破像放了一招火 **熙暗哀城俊放了一纪火**

既語也是不倫不類鬼知道也

暖仲靜的都人邪祟附了體的鬼話。

呼我說他是在獎旗

756

三角臉 方 灰 斑 斑 (我誓到)遊說,這是這樣這是我們則才在廟葵不見的優對遊說「炮掉他总掉他」眼 平時我就長得他有些異樣這個人很難說那麼現在他還是這樣麼 他匹我們作對門前直是沒有好處的 (我热地)暖...... 他裝了也可以吹急乏明遊他信要跟我們作對頭 他裝頭幹嗎

調、方、灰 子 野 頭 嬢 (班丁泰公布皇中一位姓氏地)呼除抗阻第十座 | 回事他不過是一個……什麼東西不過 (重要的我们倒跨該退倒去子來除掉他 光电超加段因了見鬼這是我们电上的一個大害你不要看得微細。 (新教教室) 變彩也早已這四說過啦

(非無氣質和不可)要他的風景就指過較

造這扇的時候他知直宗就捐過侵

灰石塔

版 李 可是现在他与要家伙总是明是。

(二人) 最多不成改造作迹是要他的父母或是母身…… (後至自己發對一角禁而可以與一人一致發起不是不肯子藏(又實來人)我們上歷去送他情 (世代也)壁現在他却是邓吹進兵明燈 《可惜他只有一何伯友……(立式四五丁)

等(段素與其了他一个沒有共同等)空呼…… (安素與其)關等你昨天的降爲可好

(個自然手一旦) 灰五焰你到多嘴 光照不就完了应 (豆才如罗) 慶雅七龍 証的不歸不就完了版 (已經故母 內度與來了) 別於問吧……我說要是吹熄了燈我們的言光电湿成什經言

·乌茛有绝验……你们吃那火光不是稳是整的厨外的人都通过见的都要第一石都老年人不帮助!!! 這遊這是湖田湖點起的!! 直傳下來沒有想過速長毛造反的時候管施反正你說你的.

在七光,《了一句一覧,院多經濟……』《北與作列司政院自己及下去》,他現在這麼胡闆是什麼意味五樓,《2不也,暖都發展。 **6. 10.** (是是是15. 6.10)的不过去了这四个超过有点能

(於上述走了池) 蒋华以明

(報行過者正私一日)陰行法子總不是先就發過一回與嚴和現在的一樣一樣那麼也的 **父親冠在協了他一語說治好了**

(任金文志思) 坚你怎麼好知道那時你們還是小把戲呢單知道喝奶拉失便是我那時 (宣共論義) 怎麼題我怎麼不知道 也不說確優你聽我那時的一變時啊其遇粉數勸教……

一天他的观父常绝越耐物效他邦社老爺湖湖軍王暨南老經暖他敢害怕了硬不开(又自了一段)暖取州籌正經衛他那時也還年青哩他的老子也就有些瘋的鹽鄉說有 哈哈方顶吃灰五给时豆腐

灰.坊.海

《墨里墨笑了》 放水鹨的起为頭菜劃記了。你現在 墨亞邊粉散粉數

灰五姓 (故意) 冠脫怪。 CB 思証不是指了 受後來就作現在一樣一見人越和他們商量於 悠在殿上的是期登 跑了出來從此便消些怪。 7.10

(在在五百百百百五日) 所以研疫性既放了發展不食有難盡和致症其恐像一件天太均

哈哈奧是我们有伯見亞洛部與相互致祖児主義使養育。正學似的是大說那是需要相互致祖児主義使養育。

31

証 角砂 (皇於晋丁) 冠是到灰五端茶館長去喝壺茶坐着談吧。 (文位言文章日子)附門口周六條们於左龍見不冷瑪愛走過一點吧。

(墓葬生去) 暖他秘來就自己閩遊去要去吹他的老子反太客愛他不肖將他銳起來 (卖性多站一会見)灰五蜂後來怎匠樣 《金鱼地形處我到泉頭。当時老黑快把廟門開出《桑茶堂生療內表》

莊七光

別走呆忽克他就要來可可防苦點

(便信益不風) 可是治麼騙呢

慶後來不是全屯動了公情和他老子去吵鬧了麼可是沒有辦法……

(日本命羽起) 慶季節殺家的死息那時還在輪想了一個法子將長明燈用厚棉發一個 (社工)口泉不配益原之至自治) 埃紫道其筋他想得出明 漆漆是無地個位去石缸是巨無吹給了。

莊七光 (與音樂司前也是在第三) 疑那怎麼行他的副父不是捏過印把子的區 (品思可思」或實際了你另人的妙法以外也委實無法可想了 《五世紀安世紀江縣的子四道縣自東西打死了不移完了影響 (関本語: "形況)

也不再是對於來許多年來不知您經過回看了賽台之後不多天又拖了起來了。

(又用手打井去一段明月上的月花五日地名) 瞪後來全好了的他從此也就不再走遊衙門去

(宋刘公理中型的形)後张斌好了图

莊七光 **桐光**前一数一建研

提同先前一門] 院吃了假设企茶馆恋玩見值走過料他 "**建又食土通見來所以我**

帶是先經三告所依仍你刊和他伯父四館商最商長去羅是再驅他一驅好那麼不是

₹..? (... 梁正出一定率的正不是結點從一致江江及安總司我們來都失變成一條條的張瞅

Ä 第一〇世 1996年四日 1996年 1996 發電子可不必發

灰五姓 我要先回去了泰福亞沒人照照 (蓝史诗又国歌) 慶你們刚才的茶暖……

三角險 灰五遊 遥回就記了我的股 吱呀你從來也沒抖過應怎麼今天……麼好吧追末着吧比如方頭掛的腿我就拿木 回頭見吧 梁在灣上班一個方形境道回子我得回去班一個……一個三角形工(食者等)大家

三角路 (富聚年入的那一子)啊 臨他果原來了(自由上吐一口吐苦)胚 《四亭仍目於灰一拉河去從如去的最上却是來了一個人》

(天喷而奇陵) 入他……

左 頭 \ (配型也)吸可防疫點 图 章 (五数地)呼呼服門已經路周者

《從歌遊走來的他也與和本語》一樣說的方數和藍布茲次衫只在鐵是筐下的大面且是體已體中略拉拉易指

值一件前七光河路放于仍然签"<u>这</u>于」故部是于何楚和了 **建妆于何晴晴地经营技给信贷上路小精苹业务技于仍向也以上一者之英亚都对于属于英州新官员设计 增光防着人或许多工夫不是民主且然合营。但是设的称称孩子何愿亦性的经历中或形态位域的现实。**

(国空奇な立相を登)

三角脸 (江南地震量里) 我科老黑周門。 (是)也是 周周月前必及之上一也的同一。你好什麼

(25四上書) 你時老無間門幹順

三角阶 (佐西温和地) 就因為那一蓋燈必須吹息 我用你你吃媳婦吗 作四三百六号的造放三些服防基帽牛侧的现件疏和猪牙齿都應該吹加……吹烟 (故草) 吹熄吹熄幹嗎

《存在地名了巴克》哈哈胡随你吹息了玫瑰蓝亚的银多种也就得出猪嘴腹 聯起報例就不肯有說出不包有透問班……

13 他方 他 四.-カ 頭 頭 (京五年四人只自頭自如照下去) 你們不想一個更好更談話的法子來趕走整蟲和猪嘴蜜 母は後の行うはなる日本 可是一的方言。在他们有好点在老者看你暗这你们现依在民民明確會起走它們…… 不沒我們點它幹嗎 我? **哼哼派正是一丁這個才歐超長明雅來的呀。 詹山有蟾蜍有猪啃瘟或許因爲道個你們才點起了長明燈。** 哈哈前年前年這不是為了你要熄掉長明遊詢犯了天 這是因為古光屯上的人作了孽 那股前年呢

不香也無知道自從有了最明是發我們言九屯上不也會經有過數藏和生過訪問複

305

却反而一心一意的信託是沒有用的長時經可是現在蛇蟲不是起來越多而猎嘴寫

呼呼而而是與的極了。 依你就長明證是沒有用了智 不也越來越原密了歷長明覺有什麼用呢

是明歷是我們吉光市上的大智是明慶二天不悠抱我們就多受一天滿苦和繁觀

(龙人吃薑)

所以我說點者還是明歷反而要有認利要生落所就

对

放屁! (羌人尤엽)

是明歷永遠不想探就永遠欺騙了我們我們為什麼不想一個異正超走線蟲和猪門 《政府美國三州政商对著「他」》道道……這館也是放屁 《後華華》他領也說得有點見道理

差七光 (社举题失)、哈路——你面像提出 強的法子既

你過幾天來看就會知道 《大断殿部》、《泛是回去吧稿不你的伯伯食打斷你的骨頭燈磨咋碎表來替休吹熄

(1時1年4) 關亭說的不錯聽我來開導開導你是你也許能夠明白就是吹燒了遊那 (配為者) 表後是地形的) 你是一向懷事的是一回可太糊涂了〈国真意堂各位〉 些東西不是還在嗎不要追聽便頭便腦了還是回去睡覺去 (章末數者向大家看了看) (但此整理信學语配之後您的努力) 此刻去吹冠怎麼行

《研集像的名英俚读着家族定典》不能不要你們我自己去吹此刻去吹

(政治是安排基了)中的

(服底更建以防风的光來町一般看定他的限) 你吹

(但是突急立即收員了流寶地說) 然而我只能站且適麼掛……

閱 克 (美田地)哈哈地丁怎麽也合在那未你還是回去吧

(然天理府路路的美容) 我知道吹熄了也是在

驻七光 (北湾門) 急度對

……我先來這麼辦容易些我就要吹燒她自己數 (是茶里與最多去屬方角茶學門)

全一一股

莊七光 (当生系了) 你不是還見的人麼

回去你推不開的你沒有法子叫它開的哼哼這是回去的好 (母决地)我不回去我要吹熄它

関心

不成你沒法開 (场力地推育率大吗) 期門開門

三角臉 你沒法開 看你有什麼別的法子。 《韓麓向他行一告法辞范》,那麼就用別的法子來

ID

亭 哈哈清你有代题期的法子

(具页连游狂器的眼心)

地 我放火、(以升度、不留力原的等价都及要季火温泉均率了) 在一 頭。)

班七光 (金原粉外質等) 岩黑呀不對了你廟門葵關得緊老黑呀你的見了壓關得緊我們去想 《沈庆宗》華清書指亞登尼是四屆的語物都在艾中藝粒了但不一会對字們就交頭接耳不一會又都逐一群 去第三人文在隆遊的垃方站住了

那若追,《安上日复复春秋风春城节夜》第六世用曹操祭下夏上的白春堂1页黄田芳金在片顶了夏食里了雪子便大一顶,阿尔得莫好我们正想去見四爺吸感所悉她也一起來了 B → 《最先者見事發有人來了》稱你們看有人來了不是四部和……

了法子就來

萬一有什麼難犬不够的事於難免要到府上……是的都要來到府上讓煩現在箭体 是是一上学天西原沿山的中国他的死子集的还是我对死女之后重要一本者事

力 頭 (悉泰女女) 四輪郭岩娃 \$P\$ 《似乎確得又似乎沒既特成點丁一點期》但也沒有上層的在自時等演奏却然然然彷長之不主意的集機對 親自來雌應

事者姓。話是這麼或話是這麼既 是的是的。 他自己在世的時候不就是不相信菩薩馬我那時就和他不合可是一點兒也奈何他 **事盡世〉是朕這也是他父親的報題阿**

第二個主任不動職局
第二個主任內法
<p

彰岩柱 是的明天緒上は未常像在那個郊價坡陸順臺攜一夜是的灑一夜是一是那朵! 17. 李 (孝上去受改定见了) 遺緣法 太長編 墓籍商編 偏大舊 養殖 咒 最 夏聚的 最馬上 多 塵 舞舞 果與是總數起來那.....

三角脸(白明都也沒意風地)那交是一回事 四年第二其急拖累然人道種子孫真該死啊唉 與是的確該死的去年迎各莊敦打死。 個這種子孫大家一口咬定就是**同時周**敦大

力 班 (金灣家)教想倒不如放且帶推關電車 莊七光 這回他們管差燈呢我們得趕緊想法子我想…… (新學典用四於聽遊錄地)

鄉老法 來還準備着鎖。 那倒確是一個安治的發送我们現在意教他也到於上所上就起快收拾出一顆量子 是的是一個很安當的辦法 (海東港 15萬)那倒也是一個死数的辦主

是子(为了总型了1仓)合間可是沒有避禁的問原他也說不定什麼時候才會好……

大了單知道發寫不肯成家立業。 (忽然亞甫而且班玄地及是音也有些更計)我家的六類孩天就發發觀……你職機年起選賽 就用他自己的.....

生七七光】 三角版 (異ロ風医地) 那自然 部名柱

是的是的。

含第也做了一世人雖然也不大安份可是香火總歸是絕不**得的……**

1111

22. 間疫屋和我不相干六扇也不在乎此可思辨观生的妻子自自然人做情觀的 (文英口百年地) 那自然 不能就這麼鬆爽吧

在青年的任之教主义就是这一位历史以的期起次免得害人出版父报的就也新妇女。在青年的任之教主义就是这一位历史以的阴影次次,是这种一个对于是他的人,是一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个 (国资政策了。各人相互豪意) 好倒也到得起他的父親……

西爺 (整動地)那自然可是房子…… 《餐路路拖回》願及就沒有開展……

(统会): 有有應進大門的更談那一門就空蓋又只有一個小方窗粗木值檔的次對转

(表大)。好種了 (表大)。好種了

图、多)期限他來了我們於理依起來越歷他一來我們就可捆住他方頭證快鄉隨好 (書書形式) 我放火 (美大四皮類伏部下部老拉四套於學試于曼迦羅地聖於至) (致证地恋 我放火我放火……

(宋本門口拉外玩排布探察語·歷史证有类似此影響見永遊最熟底) 越不協與人們的是點目然比不用,但不久也就看了了只把每個了歷天門孩子留不能惹去玩怪然行过一 《朱鹮黄昏路分天下已经来不设者竞全都忘却了人员的战上不带已不要民姓且早福进了免前的警役的议

你请我再說一這——

塞到對岸歇了股, 白**達船**紅划程,

嚴交唱一齣。

我說出來吧那是…….. 慢一慢我猜着了航船。

悪咳疹

大孩子 哈航船航船是搖櫓的他食唱戲文廳你們猜不着我說出來吧……(《夏芳及》統船。

小孩子 (#第1字等) 粉紅刺椒的。 小孩子 (#第1字等) 粉紅刺椒的。 怎麼又是白迷船呢?

(技子既然的笑了起來) 《失松西斯別當口傳出一葉銅鐵楼的摩答本》

我放火……

(我干得有它然吃除止住光彩一条注和西南级叉看见一隻手板着木樓一隻手看着木塊美術的網號鐵路的

风地杂花)

《只看見乎義難意木獨類義權的蘇索一直延見聞書》(鈴書) 我放火我放火我放火我放火

《此前因思樹與完全選世三屆本志知常暗論《十月27十二日上午九時》實出而武顯不安之備本所不養實

企業者指揮指正)

十月十九日是中国作大作家被将写『中国高票选』的要选(一八八一年生)的进食三遍年記念号· 秦寒 「文學居」上的春**廷**

為中國新文學最高的成就

看班牌價是一個版功的小說家並且還是一個出業的政策來他把中華民族的全導是新歷史舊反映產他的非 曹滔辰好而 推漏 阿贝亚第日 函成許多種外繼支 中給 他最成很大的军事

是多是我們我發於命的不察人們的生活要买路或他们的挨賴與苦练引起人們的往遊面去整好他們!……

是这个基础则他自己是「家职给否小院目的是在景景队人里以及常览安设是这人生……而以我的小概的

文理論學就是學取中間人民的民族與社会解放的大體的最士他是中華民族反日統一教務的於西維護者 鲁迅是數形置影的用次公不住不定的強度擴張量輕轉配戶資產常數與法回抵的籌節

多量販店與作業羽蓋聯斯作家的作品 領夫是他**及**家受命作終他交換式的影響很大伦也無為開并改 果果既需新經緯進他數個次學的正医他國際广義

的只有重点著并嵌及这些组织对欧洲的原则和克莱巴维四半所有的「垃圾」。能力了 **意起念物情來表示「此時场地」的安司法於意思光生的聲音不來勢的結束的不只應聽得人但因為種類的原因安立** 是一點的出版日子恰具否仍免患或從三科學的都会自由疑認是或哲學的無效作者當時其實育系統的文章們了

面且是研究問題然是政策的基件的文件表質表示像大作家的目的是哲中可以得到不少的教徒 在並在社會首先因該原數式完全申載我們寫出不易知道的景正先生的目標也沒然不只是一個女人的「書話」

周州也是政治工程也行形态计中并不及其在老大概認識對了對本。蓋形也是主動低低質問題的對關自其自實的對應 透明體 在一時度等和在西班班加班里的作品是可能在重角,目示是现在全部通过的青年的思想和代替地已及管

BO NO.

徘徊」(司徒宗)、「堕胎」(箭華之)、「亭子間」(魏を枝)、「蛟」

、現抽出其中 「陰默」 (田青) 『春天』

(膨脱な)

本哲原名。各迅和念特對

缺如了,并此附記。 原開有一叠迅與海婴! 乙黑馬……………………………一百百百多 受辱者……如 在海井里……… (石藍)「低」(鑑堂語)等八篇,改為現名出版,文原書前 刑的囚徒…………… 超 黑風雨寒於誕生的……王語今 「與五十」 頻度照相一般,因土紙太髓,不能印刷,亦付 藏, 戠. 社 旅 监

年八一九一在隋列

劇史大偉的戰抗聯蘇 榜好絕的鬥奮苦堅

譯。我 淡 林 著写《安东北京、赤聯蘇

核除十四銅美希府・耳徐十七百・本開二十三

• 執之 • 乃剛 • 麥園 態度和明快作風是可以證明于讀者之前的多 然的思想和不正母的被為一個且發起地具體著科學的世界觀的意 列出來,給以前來的哲學目標,並沒有一貫的立場和疑點的網統 從來一般哲學群典那些把英學咨詢和語樂各個孤立地分樣繼 野菜必須有明白確定的界散。 更沒有說明是些名詞和語彙的社會報源。 本於弘四人之力、嚴暗用年、從過多天修改、譯為於於養育 思想的母觀容平由于觀念的模糊;所以。其思觀念的名詞和 本書是嚴弱哲學、亦清冥德沒松派之後的確勘,不但糾正了上 柯

> 社版思话 書 生

合譯